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368 257 29   3
379 277 30 99
389 494 14/32 
390 272 29 99
392 465 32 
515 515 32 
801 001 13/37 95
801L 697 13 
801M 001L 13 
802 002 14 95
802L 002L 14 
805 010/014 15 95
806 019 15 96
807/822 225 15/26  95
811 038 16 
812 023  96
814 023  96
818 041 16 96
820 042  96
824A 055 16/35 
825 304 31 100
830 233 26 
830A 239 27 98
830L 234 26 
830R 237 27 
830RL 238 27 
830RM 237L 27 
833 466 32 
834 834 35 
835 108/109 16/17 96
835A 108 16
835KR 156 20 
836 110 17 
8368L 257C 29/37 99
836KR 157 20 
837 111 17 96
837KR 158 21 
837L 112 17 96
837LKR 158L 21 
838 138/139 19 
838A 138 19 
838M 138L 19 
839 150 20 
839K 150K 20 
842 113 17 96
842R 143  97
845 170 23 
845KR 544 22/34 
846 171 23 
846KR 545 22/34 
847 172 23 97
847KR 546 22/34 
848KR 553 22/34 
848 173 23 98
848L 174 24 
838LE 174 37 
850 199 25 98
850L 200 25/37
850LE 200N 37 
851 218 26 
852 164 21 97
855 197 24 
856P 198A 24/35 
856 198 25 98
857 220 26 
857LE 188 24/38 
858 165 21 97
859 166 21 97
859L 167 21 97
860 247 28 98
861 248 28 98
862 273 29 
863 274 29 99
863LE 256 37 
864 251 28 99
875 535 33 
877 288 30 
877K 297 31 
878 289 30 
878K 298 31 99
878P 255A 29/35 
879 290 30 
879K 299 31 
879L 291 31 99
879KP 299A 31/35 
880 140 19 
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881 141 19 97
881P 141A 19/35 
882 142 21 97
883EF 539L 33 
883 539 33 100
884 129 18 
885 130 18 
886 131 18 
888 249 28 98
888L 250 28 99
888LE 250 28 99
889EF 699 33 
889 540 33 100
892 292  99
899 033 15 
899E 033 15 
909 068 16 96
955 699 33 
956 164 21 97

C129 E 141 190 125/128
C129 E 140 190 128
C129 EF 141 140 125/132
C129 FSQ 141 134 125/135
C129 NE 141 NE 126/136
C129 NEF 141 NEF 126/136
C136 E 197 190 129
C136 EF 197 140 132
C137 E 225 190 129
C137 EF 225 140 132
C138 E 198 190 129
C138 EF 198 140 125/132
C138 EVF 198 110 137
C138 FSQ 198 134 125/135
C139 DF 289 140 125/133
C139 E 289 190 125/130
C139 EF 289 140 125/133
C139 EUF 289 110 137
C139 FSQ 289 134 125/135
C139 FSQL 289 132 137
C139 NE 289 NE 136
C139 NEF 289 NEF 126/136
C219  468 211 128
C219  468 373 128
C250 AQ 277 137 125/134
C250 E 277 190 125/130
C250 EF 277 140 125/133
C250 FSQ 277 134 125/135
C251  274 175 131
C251 AQ 274 137 125/134
C251 AQL 274 139 137
C251 E 274 190 125/130
C251 EAL 274 192 137
C251 EF 274 140 125/133
C251 FSQ 274 134 125/135
C251 FSQA 274 136 134
C251 GE 274 220 125/127
C251 GSQ 274 212 125/128
C251 KX 274 KX 126/136
C251 SGE 274 223 127
C251 SGEA 274 225 125/127
C257 E 187 190 128
C257 EF 187 140 132
C257 Q 161 176 125/130
C257R  200 175 131
C257R E 200 190 125/129
C257R EF 200 140 132
C257R FSQ 200 134 125/134
C261  194 175 113
C261 AQ 194 137 125/134
C261 E 194 190 125/129
C261 EF 194 140 125/132
C261 EVF 194 110 126/137
C261 FSQ 194 134 125/135
C261 FSQA 194 136 134
C261 FSQL 194 132 137
C351 E 263 190 130
C283 EF 289 140 125/133

C364R  137 135 139
C364R AQ 137 137 138
C364R E 137 190 138
C364R F 137 103 138
C364R FSQ 137 134 138
C356R  137 135 139
C356R E 200 190 138
C356R S 200 135 139
C356R Q 200 137 138
C356R AQ 200 137 138
C356R EF 200 140 138
C356R FSQ 200 134 138

C283 FSQ 289 134 125/135
C295 E 292 190 130
C295 EF 292 140 134
C295 FSQ 292 134 135
C296 E 110 190 128
C296R E 140 190 128
C296R EF 140 140 131
C351 AQ 263 137 134
C351 E 198 190 129
C351 E 263 190 138
C351 EF 198 140 132
C351 EF 263 140 133
C351 FSQ 198 134 125/135
C364 E 110 190 128
C364R E 144 190 128
C364R EF 144 140 132
C364R EVF 144 110 137
C42 EF 010 140 131
C71  001 175 131
C71 E 001 190 128
C71 EF 001 140 131
C71 FSQ 001 134 135
C72 AQ 144 137 125/134
C72 E 144 190 128
C72 EF 144 140 125/132
C72 FSQ 144 134 125/135
C72 GE 144 220 127
C73 E 277 190 125/130
C73 EF 277 140 125/133
C73 EUF 277 110 137
C73 FSQ 277 134 125/135
C73 NE 277 NE 126/136
C73 NEF 277 NEF 126/136
C76 E 254 190 129
C77 E 237 190 125/129
C77 E 239 190 129
C77 EF 237 140 125/133
C77 EF 239 140 133
C77 EVF 237 110 137
C77 FSQ 237 134 125/135
C76 E 254 190 129
C78 E 257 190 125/130
C78 EF 257 140 125/133
C79  194 175 131
C79 AQ 194 137 134
C79 E 194 190 129
C79 EF 194 140 132
C79 EFS 194 138 133
C79 EVF 194 110 126/137
C79 FSQ 194 134 125/135
C79 FSQA 194 136 134
C79 FSQL 194 132 137
C79 GE 194 220 127
C79 GSQ 194 212 125/128
C79 KX 194 KX 126/136
C79 NE 194 NE 126/136
C79 NEF 194 NEF 126/136
C79 SGE 194 223 127
C79 SGEA 194 225 127
C79 SGEL 194 224 137
C85 EFAL 272 142 137
C85 FSQ 272 134 135
  113 137 126
  113 212 126
  113 SF 126
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®

Steelcarbo® strips, 

1918  not made of paper 

1930

1956 - 

1963 - Diatrepano

1974 - 

1984 - Superapid

1986
carbide products

1998

2008

2009 - Lion burs

2014 -  manufactured 

2019 - development of  for IPR
2020 - 

Reliability

countries!

please contact us!

EINLEITUNG

1918 - die ersten Separierstreifen

1930

1956 - 

1963 - Diatrepano

1974 - 

1984 - Superapid®

1986  um 

1998 -

2008

2009 - 

2014 - 

2019
2020

Verlässlichkeit

HORICO® bietet Ihnen höchste Qualität

Ganz genau. Precisely.Ei
nl

ei
tu

ng
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®
EINLEITUNG

ÓN

-
strips 

carbo® acier

1918 - Les premiers strips à séparer faits d‘acier et non de 

1930

1956 - -

1963 - Diatrepano -

1974 - 

1984 - Superapid®

1986 produits 
carbure
au niveau mondial dans le domaine des fraises avec toutes les 

1998

2008
fraises «noires»

2009 - Nos fraises premium LION
-

2014 - ; fabriquées pour une 

2019 - 
2020 - marqueur de profondeur

Fiabilité

nous entretenons avec nos clients professionnels datent sou-

à prendre contact avec nous!

-

materia prima al producto terminado casi todos los pasos de 

Innovación

, que fueron el primer producto de 

1918 - las primeras  que no eran de papel 

1930

1956 - 

1963 - Diatrepano -

pulpar
1974 - 

1984 - Superapid® -

1986 productos de carburo 
-

1998

2008
nuevas 

-

2009 - i , nuestro taladro de 
-

2014 - , 

2019 - desarrollo de una sistema de 
2020 - marcador de profundidad para 
la técnica de la carilla

el mundo!

contacto con nosotros!

HORICO® le ofrece la más alta calidad

Exactement. Exactamente. Ei
nl

ei
tu

ng

4



cubre la cara occlusal

Präparieren von 

  Seite

  Seite

  Seite

  Seite

  Seite

  Seite   Seite   Seite

  Seite   Seite   Seite

  Seite   Seite   Seite

Coupe-couronnes Corta coronas
Kronentrenner

®
Formenübersicht / Summary of shapes / Sommaire des formes / Sumario de formas

  Seite

  Seite
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Abtragen von 
okklusaler 

Zahnsubstanz

substance

occlusales

occlusal

Separieren

Pour séparer
Separar

Tiefenmarkierer für 
die Veneer-Technik

Instrumento para marcar el fondo para la 
técnica veneer

Seite

  Seite

  Seite   Seite   Seite   Seite   Seite

  Seite

  Seite  Seite

  Seite

  Seite   Seite

  Seite

  Seite   Seite   Seite

  Seite   Seite

  Seite

des dents de 

de muelas de 

Trennen von Weisheitszähnen

mit PIN with PIN

®
Formenübersicht / Summary of shapes / Sommaire des formes / Sumario de formas

  Seite   Seite

Streifen
Strips
Tiras
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®

Zur Benutzung dieses Kataloges:

Bestellnummern:

How to use this catalogue:

order numbers:

Bestellbeispiel für:
Order example for: FG 109X012

BENUTZUNGSHINWEISE

HORICO ® - Bestellnummer:
® FG           109            X            012  

314         109          544          012

Be
nu

tz
un

gs
hi

nw
ei

se

7
~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

DE EN



®

Suchsysteme in diesem Katalog:
-

    

    

2) Über die Form: 

4) Über die Anwendungsbereiche:

Die Referenzliste

Searching systems in this catalogue:

1) Based on the item number:
    Diamond instruments

    

    

2) Based on the shape:

3) By type of shank:

A reference list

Gesamtlängen sind abhängig 

BENUTZUNGSHINWEISE

SCHAFTÜBERSICHT - SUMMARY OF SHANKS
Be

nu
tz

un
gs

hi
nw

ei
se
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®

les références Horico®:
Relación del sistema de número ISO y los números de pedido 
de HORICO®:

-

instrumentos diamantados, letras  para indicar las 
fresas

Para los 

instruments diamantés -
, 
-

ne

Exemple de commande
Ejemplo de pedido: FG 109X012

HORICO ® - réference:
HORICO ® - réferencia: FG           109            X            012  

314         109          544          012

Be
nu

tz
un

gs
hi

nw
ei

se
BENUTZUNGSHINWEISE

9

FR ES

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N



®

Comment chercher dans ce catalogue:

Diamants

Fraises

2) Selon la forme:

Pour les diamants, vous trouvez une liste avec des recomman

La liste des références

Instrumentos de diamante

Fresas

2) Sobre la forma:

4) Sobre las áreas de aplicación:
Para buscar el instrumento adecuado para una determinada 

La lista de referencias

la cabeza

APERÇU DES TIGES DIFFÉRENTS - RESUMEN DE TIJA

BENUTZUNGSHINWEISE

Be
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nw
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se
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Beispiele für den
Anwendungsbereich 

of some diamond instruments

Dentoalveolarchirurgie - Dentoalveolar surgery

ANWENDUNGSHINWEISE
REFERENCES FOR APPLICATION
CONSIGNES D‘ APPLICATIONS
REFERENCIAS PARA APLICATIONES

Formen-Vorschläge
Suggested shapes
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®
ANWENDUNGSHINWEISE

REFERENCES FOR APPLICATION
CONSIGNES D‘ APPLICATIONS

REFERENCIAS PARA APLICATIONES

Beispiele für den
Anwendungsbereich 

of some diamond instruments

Formen-Vorschläge
Suggested shapes
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ES

Instrumente für
minimalinvasive

Instruments for
minimally 
invasive

Instruments pour

peu invasives

Instrumentos 
para las 
preparaciones
mínimamente 
invasivas

Instrumente für
minimalinvasive

Instruments for
minimally 
invasive

Instruments pour

peu invasives

Instrumentos 
para las 
preparaciones
mínimamente 
invasivas

FG 001L

DE

EN

FR

ES

Zahnchirurgie

Traitement de la pulpe 
Odontologie

Tratamiento de pulpa de 
los dientes 
Restauración dental
D

DE

EN

FR

ES

801M001L

FG 001L    ...
(806 314 001 524...)

Pack

L (mm)

FGL 001L ...
(806 315 001 524...)

FG Standard 
1,6 mm

FG long  
1,6 mm

20 mm

23 mm

0,5 0,7 0,9

005 007 009

005 007 009

1 1 1

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

801
5801
6801
8801

801 EF
801 UF

Auch als FGS und W / ab Seite 39
Also as FGS  und RA/ from page 39
Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / página 39

L (mm)

001

FG 001 ...
(806 314 001 524...)

FG 001 X ...
(806 314 001 544...)

FG 001 G ...
(806 314 001 534...)

FG 001 C  ...
(806 314 001 514...)

FG 001 F ...
(806 314 001 504...)

FG 001 U ...
(806 314 001 494...)

FG Standard 
1,6 mm

Pack

19 mm

0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1 1,2 1,4 1,6 1,8 2,1 2,3 2,5 2,9 3,3 4,2

005 006 007 008 009 010 012 014 016 018 021 023 025 029 033 042

         012 014 016 018  023 025  033

      010 012 014 016 018 021 023 025 029 033

        014 016 018  023 025 029 033

      010 012 014 016 018 021 023 025 029 033

      010   016    025  033

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 1 1

L

NEW

FG 697    ...
(806 314 697 524...)

Pack

L (mm)

* FG Standard 
1,6 mm

801L
6801L

Auch als FGS / ab Seite   41
Also as FGS / from page 41

Aussi en FGS / page         41
También en FGS /página 41

24 mm

FG 697 G ...
(806 314 697 534...)

1,4 1,6 1,8 2,3

014 016 018 023

014 016 018 023

5 5 5 5

697

For burs with diameter 005 - 016

Full-ceramic crowns

Porcelain laminate veneers

For burs with diameter over 016:

Traitement de la pulpe des dents de lait
Traitement de la pulpe
Couronnes et bridges
Couronnes céramo-métalliques
Couronnes céramiques
Inlays et onlays

Odontologie

des dents de lait

EN FR Para fresas con un diámetro de 005 a 016

Tratamiento de la pulpa de los dientes 

Coronas y puentes

Inlays y onlays
Carillas de porcelana laminada
Restauración dental
Restauraciones de composite

Odontología pediátrica
Restauraciones de composite 

ES

Für Schleifer bis Durchmesser 005 - 016

Kronen und Brücken

Kinderzahnmedizin

Für Schleifer mit Durchmesser über 016:

DE
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Kronen und Brücken
Porcelain laminate veneers

Traitement de la pulpe des dents de lait 
Traitement de la pulpe
Couronnes et bridges

Odontologie

dents de lait

Tratamiento de la pulpa de los dientes de 

Coronas y puentes
Carillas de porcelana laminada
Restauración dental
Restauraciones de composite en los 

Restauraciones de composite

DE EN FR ES

005

FG 005    ...
(806 314 005 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

Pulpotomie

Pulpotomy

Pulpotomie

Endodoncia
Pulpotomía

DIATREPANO®

DE

EN

FR

ES

22 mm

7 7

016 018

   5 5

GUTTA 001L:

GUTTA
001L

FGGUTTA001L ...
(310 314 001 000...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm 25 mm

Ohne Diamant9,5

010

  5

Für Endo-Zugangskavitäten
-

terung des Wurzelkanals)

-

radiculaire)

Para abrir la cavidad endo 

el conducto radicular)

DE

EN

FR

ES

15802
802L002L

FG 002L    ...
(806 314 002 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm 21 mm

11 11

009 012

5  5

Komposit-

Composite 

Odontologie

en composite

Restauración 
dental
Restauraciones 
de composite

DE

EN

FR

ES

FG 494 020 ...
(806 314 494 020...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA / from page  39
Aussi en CA / page   39
También en CA / página   39

DIATREPANO® Carbide

19 mm

389494

L (mm) 7 7

014 016

   1 1

Hartmetall
Carbide
Carbure
Carburo

Diamant
Diamond
Diamant
Diamante

002

FG 002    ...
(806 314 002 524...)

FG 002 G ...
(806 314 002 534...)

Pack

L (mm)

802
6802

FG Standard 
1,6 mm

Auch als W / ab Seite 39
Also as RA / from page 39
Aussi en CA / page 39
También CA / página 39

19 mm

2 2 3 3 3 3,5

009 010 012 014 016 018

    012 014 016

5 5 5 5 5 5

L

L

L

NEW

NEW

002L:

Pour l‘ouverture du canal radiculaire
Para la apertura del conducto radicular
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ENKronen und Brücken

Kinderzahnmedizin

Couronnes et bridges

Couronnes céramo-métalliques
Couronnes céramiques
Odontologie

dents de lait

Full-ceramic crowns

Coronas y puentes

Restauración dental

Restauraciones de composite
Odontología pediátrica
Restauraciones de composite en

DE

FR ES

FG 225    ...
(806 314 225 524...)

FG 225 G ...
(806 314 225 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

2 4 4 4 4

010 012 014 016 018

010 012 014 016

5 5 5 5 5

225 807
6807

822

19 mm

033

FG 033    ...
(806 314 033 524...)

FG 033 C ...
(806 314 033 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

899
8899

7 7

027 033

027 033

1 1

19 mm

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

FG 019    ...
(806 314 019 524...)

FG 019 G ...
(806 314 019 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

019 806
6806

Auch als FGS / ab Seite 41
Also as FGS / from page 41
Aussi en FGS / page 41
También en FGS / página 41

2 2 3 3 3

009 010 012 014 016

  010 012 014

5 5 5 5 5

19 mm

010

FG 010   ...
(806 314 010 524...)

FG 010 G ...
(806 314 010 534...)

FG 010 C ...
(806 314 010 514...)

Pack

L (mm)

805
6805
8805

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite 39
Also as FGS  und RA / from page 39
Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / página 39

19 mm

1 1 1 1,1 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6

007 008 009 010 012 014 016 018 021

    010 012 014 016 018

    012 014

5 5 5 5 5 5 5 5 5

L

FG 032    ...
(806 314 032 524...)

FG 032 G ...
(806 314 032 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

813
6813032

19 mm

1,5 1,6 1,8 2,0

012 014 016 018

  014 016

5 5 5 5

NEW

(z.B. Amalgam)

Para eliminar empastes                               

DE

EN

FR

ES
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Couronnes et bridges

Traitement intracoronaire

Coronas y puentes

Suministros intracoronales

FR

ES

818041

FG 041    ...
(806 314 041 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

0,5

047

  1

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA / from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página   39

FG 068    ...
(806 314 068 524...)

FG 068 G ...
(806 314 068 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

909
6909068

19 mm

1 1,5 1,5 1,5

037 040 045 054

  040 045

1 1 1 1

L

83
5A

83
5A

83
5A

108

FG 108  ...
(806 314 108 524...)

FG 108 X ...
(806 314 108 544...)

FG 108 G ...
(806 314 108 534...)

L (mm)

835
5835
6835
8835

FG 108 C ...
(806 314 108 514...)

Pack
FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite   39
Also as FGS and RA / from page  39
Aussi en FGS et CA / page   39
También en FGS y CA / página   39

19 mm

3 3 3 3 3

007 008 009 010 012

    010 012

    008  010 012

    010

5 5 5 5 5

033

FGXL 033    ...
(806 316 033 524...)

Pack

L (mm)

FG XL 
1,6 mm

0,8

006

  1

mm 30 mm

Endo-Rescue 
bur

Erlaubt die Bohrung 
neben einem 
abgebrochenen                                  
Endo-Instrument

beside a

instrument

fracturé

Permite el taladro al 
lado de un endo-inst-
rumento quebrado

DE

EN

FR

ES

FGXL 033                                       
Endo-Rescue bur                                     

055

FG 055    ...
(806 314 055 524...)

Pack

T (mm)

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

0,6 1

033 042

1 1

824A

FG 108 X 010  + FG 108 X 012:                                                               

FG 108:
Zum einfachen Aufschnei-
den von alten
Füllungen und Kronen, 
kurzer Kopf für
mehr Sicherheit.

crowns easily, 

more safety

-

et couronnes; coupe-couron-
nes court pour 
plus de sécurité

Para facilitar el corte de los 

DE

EN

FR

ES

DE

EN

FG 068
Kronen und Brücken

038

FG 038   ...
(806 314 038 524...)

FG 038 X ...
(806 314 038 544...)

Pack

L (mm)

FG 038 G ...
(806 314 038 534...)

FG Standard 
1,6 mm

811
5811
6811

19/22/21
mm

4 5 7 7

031 033 037 047

   037

  033 037

  

1 1 1 1

FG 038 + FG 041:
Kronen und Brücken

All ceramic crowns

Couronnes et bridges

Couronnes céramo-métalliques
Couronnes céramiques

Coronas y puentes
Carillas parciales de coronas

DE

EN

FR

ES
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FG 112 C ...
(806 314 112 514...)

FG 111 G ...
(806 314 111 534...)

109

FG 109  ...
(806 314 109 524...)

FG 109 X ...
(806 314 109 544...)

FG 109 G ...
(806 314 109 534...)

L (mm)

835
5835
6835
8835

FG 109 C ...
(806 314 109 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

111

FG 111  ...
(806 314 111 524...)

FG 111 X ...
(806 314 111 544...)

L (mm)

837
5837
6837
8837
  837 EF

FG 111 C ...
(806 314 111 514...)

Pack

19 mm

FG 111 F ...
(806 314 111 504...)

FG Standard 
1,6 mm

8 8 8 8 8 8

010 012 014 016 018 025

  012 014 016 018

    012 014 016 018 025

  012 014

010 012 014 016

5 5 5 5 5 5

842113

FG 113    ...
(806 314 113 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite   39
Also as FGS and RA/ from page  39
Aussi en FGS et CA / page   39
También en FGS y CA / página   39

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA / from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página   39

Kronen und Brücken
All ceramic and metal-
ceramic crowns

Couronnes et bridge
Couronnes céramiques
et céramo-métalliques

Odontologie

Coronas y puentes 

Restauración dental
Restauraciones de composite

FG 109 X 012 + FG 109 X 014

Diamantkronentrenner zum

schneidet alle Materialen

Coupe-couronne diamanté pour

Diamante para cortar la corona

Corta todos los materiales

112

FG 112  ...
(806 314 112 524...)

FG 112 X ...
(806 314 112 544...)

FG 112 G ...
(806 314 112 534...)

L (mm)

837 L
6837 L
8837 L

Pack

FG Standard 
1,6 mm

DE

EN

FR

ES
19 mm

26 mm

24 mm

22 mm

4 4 4 4 4

009 010 012 014 016

   012 014

    010 012 014 016

   012 014

5 5 5 5 5

10 10 10 10

010 012 014 016

   014

    012 014 016

   014

5 5 5 5

11,5

014

5

DE EN FR ES

L

110

FG 110  ...
(806 314 110 524...)

FG 110 X ...
(806 314 110 544...)

FG 110 G ...
(806 314 110 534...)

L (mm)

836
5836
6836
8836

FG 110 C ...
(806 314 110 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm 21 mm

6 6 6 6 6 6

008 010 012 014 016 018

   012 014 016

    010 012 014 016 018

  010 012 014

5 5 5 5 5 5

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N
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Kronen und Brücken

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques et céramo-métalliques

Couronne céramo-métallique (Or)
Inlays et onlays 

Odontologie

All ceramic and metal-ceramic crowns

Coronas y puentes

Coronas de carillas completas y parciales 
Corona completamente blindada de oro 
Inlays y onlays

Restauración dental

Restauraciones de composite

DE EN

FR ES

131

FG 131   ...
(806 314 131 524...)

FG 131 G ...
(806 314 131 534...)

FG 131 C ...
(806 314 131 514...)

Pack

L (mm)

886
6886
8886

FG Standard 
1,6 mm 24 mm

10 10 10

012 014 016

  014 016

012 014

5 5 5

130

FG 130 G ...
(806 314 130 534...)

FG 130 C ...
(806 314 130 514...)

Pack

L (mm)

885
6885
8885

FG Standard 
1,6 mm

8 8 8

010 012 014

  012 014

  012

5 5 5

FG 130   ...
(806 314 130 524...)

22 mm

129

FG 129 C ...
(806 314 129 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

884
8884

FG 129    ...
(806 314 129 524...)

21 mm

6

012

012

5

L
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838M138L

FG 138L    ...
(806 314 138L 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

FGL 138L    ...
(806 315  138L 524...)

FGL 
1,6 mm

20 mm

24 mm

3

009

009

1

139

FG 139    ...
(806 314 139 524...)

FG 139 X ...
(806 314 139 544...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

838
5838

19 mm

4 4 4 4

009 010 012 014

   012

5 5 5 5

138

FG 138    ...
(806 314 138 524...)

FG 138 X ...
(806 314 138 544...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

838A
5838A

Auch als FGS und W / ab Seite  39
Also as FGS and RA/ from page 39

Aussi en FGS et CA / page  39
También en FGS y CA / página 39

19 mm

3 3 3

008 010

  010 012

5 5 5

L

140

FG 140   ...
(806 314 140 524...)

FG 140 G ...
(806 314 140 534...)

FG 140 C ...
(806 314 140 514...)

Pack

L (mm)

880
6880
8880

FG Standard 
1,6 mm Auch als W / ab Seite 39

Also as RA/ from page 39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página 39

21 mm

6 6 6 6 6

008 010 012 014 016

  010 012 014

   012

5 5 5 5 5

Auch als FGS und W / ab Seite  39
Also as FGS and RA/ from page 39
Aussi en FGS et CA / page  39
También en FGS y CA / página  39

141

FG 141  ...
(806 314 141 524...)

FG 141 X ...
(806 314 141 544...)

FG 141 G ...
(806 314 141 534...)

L (mm)

881
5881
6881
8881

FG 141 C ...
(806 314 141 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm 22 mm

8 8 8 8 8 8

010 012 014 016 018 025

  012 014 016

    012 014 016

010* 012 014 016

5/1* 5 5 5 5 5

Kronen und Brücken

Porzellanlaminatverblen-

All ceramic and 
metal-ceramic crowns
Porcelain laminate veneers

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques 
et céramo-métalliques

Odontologie

Coronas y puentes

sin metal 

Carillas de porcelana 
laminada
Restauraciones de metal

Carillas parciales de coronas
Restauración dental
Restauraciones de 
composite
Restauraciones de 

DE FR ESEN

FG 138 + FG 139 + FG 140

881P141A

FG 141A    ...
(806 314 141A 524...)

Pack

L (mm)

FG 
1,6 mm 22 mm

8

014

5

FG 141 + 141A:
Kronen und Brücken

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques 
et céramo-métalliques

All ceramic and
metal-ceramic crowns

Coronas y puentes

sin metal y de metal-

DE EN

FR ES

FG 141A:
-

couronne

Evita socavados en el borde de la 
corona („canaleta“)

Safe end instrument

Punta sin diamante

DE

EN

FR

ES

NEW
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Pack

142

FG 142   ...
(806 314 142 524...)

FG 142 G ...
(806 314 142 534...)

FG 142 C ...
(806 314 142 514...)

L (mm)

882                                                        
5882
6882
8882

FG Standard 
1,6 mm 24 mm

FG 142
Kronen und Brücken

Porzellanlaminatverblen-

All ceramic and 
metal-ceramic crowns

Porcelain laminate 
veneers

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques et 
céramo-métalliques

Odontologie

composite

Coronas y puentes

metal
Carillas de porcelana 
laminada
Restauraciones de metal 
Carillas parciales de
coronas
Restauración dental
Restauraciones de 
composite
Restauraciones de 

DE EN FR ES

10 10 10 10 10

 010 012 014 016 018

          012  014   016   018

      012   014   016

          012   014   016                                                                  

                                                                                                                                                                             

FG 150 + 150K:
Kronen und Brücken

-

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques
et céramo-métallique

All ceramic and metal-
ceramic-crowns

Coronas y puentes

sin metal y de 

DE EN

FR ES

839
8839150

FG 150    ...
(806 314 150 524...)

FG 150 C ...
(806 314 150 514...)

Pack

ORDER NR.

FG Standard 
1,6 mm

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA / from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página   39

24 mm

012

012

5

FG 156 + FG 157:
Kronen und Brücken

Porzellanlaminat-

Couronnes et bridge
Couronnes céramiques et 
céramo-métalliques

Odontologie

All ceramic and 
metal-ceramic crowns
Porcelain laminate veneers

Coronas y puentes

Carillas de porcelana 
laminada
Restauraciones de metal

Carillas parciales de coronas
Restauración dental
Restauraciones de 
composite 
Restauraciones de 

DE EN

FR ES

156

FG 156   ...
(806 314 156 524...)

FG 156 X ...
(806 314 156 544...)

FG 156 G ...
(806 314 156 534...)

Pack

L (mm)

835 KR
5835 KR
6835 KR

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

3 4 4 4

008 010 012 014

   012

  010 012 014

5 5 5 5

157

FG 157 ...
(806 314 157 524...)

FG 157 X ...
(806 314 157 544...)

FG 157 G ...
(806 314 157 534...)

L (mm)

836 KR
5836 KR
6836 KR
8836 KR

FG 157 C ...
(806 314 157 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm 21 mm

6 6 6

010 012 014

   014

  012 014

010 012 014

5 5 5

L

10839150 K

FG 150K    ...
(806 314 150K 524...)

Pack

ORDER NR.

FG Standard 
1,6 mm 21 mm

  

012 014 016

    5 5 5

FG 142 X  ...
(806 314 142 544...)

NEW

5        5        5       5       5

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N
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158

FG 158   ...
(806 314 158 524...)

FG 158 G ...
(806 314 158 534...)

FG 158 C ...
(806 314 158 514...)

Pack

L (mm)

837 KR
6837 KR
8837 KR

FG Standard 
1,6 mm

164

FG 164    ...
(806 314 164 524...)

FG 164 F ...
(806 314 164 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

852
852 EF

166

FG 166  ...
(806 314 166 524...)

FG 166 G ...
(806 314 166 534...)

FG 166 C ...
(806 314 166 514...)

L (mm)

859
6859
8859
859 EF
859 UF

FG 166 F ...
(806 314 166 504...)

Pack

19 mm

FG 166 U ...
(806 314 166 494...)

FG Standard 
1,6 mm

158L

FG 158 L    ...
(806 314 158 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

837L KR

Auch als W / ab Seite 39
Also as RA / from page 39

Aussi en CA / page 39
También en CA / página 39

165

FG 165  ...
(806 314 165 524...)

FG 165 G ...
(806 314 165 534...)

FG 165 F ...
(806 314 165 504...)

L (mm)

858
6858
8858
858 EF
858 UF

FG 165 U ...
(806 314 165 494...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite 39
Also as FGS and RA / from page 39

Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / página 39

Auch als FGS und W / ab Seite  39
Also as FGS and RA / from page 39

Aussi en FGS et CA / page  39
También en FGS y CA / página 39

24 mm22 mm21 mm

22 mm

24 mm

Kronen und Brücken

Porzellanlaminat-

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques 
et céramo-métalliques

Odontologie

All ceramic and 
metal-ceramic crowns
Porcelain laminate veneers

 onlays

Coronas y puentes

Carillas de porcelana laminada
Restauraciones de metal

Carillas parciales de coronas
Restauración dental
Restauraciones de composite

DE EN

FR ES

8 8 8

010 012 014

  012 014

010* 012 014

5/1* 5 5

10 10 10
  

012 014 016

    5 5 5

8 8 7 7 7

010 012 014 016 018

010 012 014

  010 012 014

010 012 014

 010   012   014

    5 5 5 5 5

10 10 10 10 10

010 012 014 016 018

  012 014 016 018

  010 012 014 016 018

010 012 014 016 018

  012 014  018

5 5 5 5 5

    6

012

012

5

167

FG 167   ...
(806 314 167 524...)

FG 167 G ...
(806 314 167 534...)

FG 167 F ...
(806 314 167 504...)

Pack

L (mm)

859 L
6859 L

859  L EF

FG Standard 
1,6 mm 26 mm

11,5 11,5 11,5 11,5

011 014 016 018

  014 016

011 014 016

5 5 5 5

L

Dentoalveolare Chirurgie

Kronen und Brücken

Inlay und Onlay

Komposit-Restaura-

Dento-alveolar surgery
Removal of unerupted 

Full-ceramic and 
metal-ceramic crowns

Inlay and onlay

Chirurgie dento-alvéo-
laire
E
Couronnes et bridges
P
couronnes céramiques et 
céramo-métalliques
Inlays et onlays 
Odontologie
D
R -
posite
R -
te des dents de lait

Cirugía dentoalveolar

no rupturados
Coronas y puentes
P
C
sin metal y de 

Inlays y onlays
Restauración dental
D
restauraciones de 
composite
Restauraciones de 
composite en los 

DE EN FR ES
FG 167:

FG 165 C ...
(806 314 165 514...) NEW



®

PR
AX

IS

0297

22

545

FG 545   ...
(806 314 545 524...)

FG 545 G ...
(806 314 545 534...)

FG 545 C ...
(806 314 545 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

846 KR
6846 KR
8846 KR 546

FG 546   ...
(806 314 546 524...)

FG 546 G ...
(806 314 546 534...)

FG 546 C ...
(806 314 546 514...)

Pack

L (mm)

847 KR
6847 KR
8847 KR

FG Standard 
1,6 mm

553

FG 553F
(806 314 553 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

848 KR EF

FG 553F ...
(806 314 553 504...)

21 mm
21 mm

21 mm

6 6 6

014 016 018

  016

014 016

5 5 5

8 8 8 8

014 016 018 025

014 016 018

  016  025

5 5 5 5

10

018

  5

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

Kronen und Brücken
Full veneer crowns
All ceramic crowns
Full-ceramic inlay and onlay

Couronnes et bridges
Couronnes céramo-céramique 
Couronnes céramiques Céramique
inlays et onlays
couronnes céramométalliques
Odontologie

Coronas y puentes

Inlays y onlays 
Coronas de 

Cirugía dental 
Restauraciones de composite

DE EN FR ES

544R
Kavitäten-

Cavity 

Pour la 

des cavités

de cavidades

                       

544

FG 544   ...
(806 314 544 524...)

FG 544 G ...
(806 314 544 534...)

FG 544 C ...
(806 314 544 514...)

Pack

L (mm)

845 KR
6845 KR 
8845 KR 

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

                       4 4

016 025

  025*

  025

5 5/1*

L 544R

FG 544RF ...
(806 314 544 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

845 KR
845 KR EF

FG 544R   ...
(806 314 544 524...)

21 mm

4 4

025 030

025 030

5 1
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Kronen und Brücken

Onlays

Komposit-Restaura-

Couronnes et bridges
Couronnes céramo-
céramique 
Couronnes céramiques 
Céramique
inlays et onlays
couronnes céramomé-
talliques
Odontologie

composite

Full veneer crowns
All ceramic crowns
Full-ceramic inlay 
and onlay

Coronas y puentes
Coronas completamen-

sin metal
Inlays y onlays 
Coronas de 

Cirugía dental
Restauraciones 
de composite

DE EN

FR ES

FG 170   ...
(806 314 170 524...)

FG 170 X ...
(806 314 170 544...)

FG 170 G ...
(806 314 170 534...)

Pack

L (mm)

170 845
5845
6845

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite   39
Also as FGS and RA / from page 39

Aussi en FGS et CA / page    39
También en FGS y CA / desde página 39

19 mm

3 3 3 4 4 4 4 4 4

 008 009 010 012 014 016 018 021 025

    012

    012 014 016

5 5 5 5 5 5 5 1 5

FG 171    ...
(806 314 171 524...)

FG 171 G ...
(806 314 171 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

171 846
6846

21 mm

6 6 6 7

012 014 016 025

012 014 016

5 5 5 5

172

FG 172   ...
(806 314 172 524...)

FG 172 G ...
(806 314 172 534...)

FG 172 C ...
(806 314 172 514...)

Pack

L (mm)

847
6847
8847

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite   39
Also as FGS and RA / from page 39

Aussi en FGS et CA / page    39
También en FGS y CA / desde página 39

22 mm

8 8 8 8 8 8

 010 012 014 016 018 025

  012 014 016 018 025

   014 016

5 5 5 5 5 5

L

FG 173 F ...
(806 314 173 504...)

Pack

19 mm
FG Standard 
1,6 mm

173

FG 173  ...
(806 314 173 524...)

FG 173 X ...
(806 314 173 544...)

FG 173 G ...
(806 314 173 534...)

L (mm)

848
5848
6848
8848
  848 EF

FG 173 C ...
(806 314 173 514...)

24 mm

10 10 10 10 10 10 10 10

010 012 014 016 018 023 025 031

   014 016 018  025

    012 014 016 018  025

   014 016  

    016*

5 5 5 5/1* 5 5 5 1

FG 243    ...
(806 314 243 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

243

21 mm

     7      7     7         7        7

 010   012   014   016   018  

       5    5   5        5       5

NEW

Aussi en FGS / page    41
También en FGS / página 41

Auch als FGS / ab Seite   41
Also as FGS / from page 41
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Aussi en FGS / page    41
También en FGS / página 41

Auch als FGS / ab Seite   41
Also as FGS / from page 41

197

FG 197  ...
(806 314 197 524...)

FG 197 X ...
(806 314 197 544...)

FG 197 G ...
(806 314 197 534...)

L (mm)

FG 197 C ...
(806 314 197 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

855
5855 
6855 
8855

21 mm

6 6 6 7

012 014 016 025

   016 025

   012  016 025

012

5 5 5 5

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

FG 174    ...
(806 314 174 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

174 848 L

26 mm

11,5 11,5 11,5 11,5

012 014 016 018

    5 5 5 5

L

FG 188 C    ...
(806 314 188 514...)

Pack

L1 (mm)

FG Standard 
1,6 mm

12

010

1

188 857LE

24 mm

L
Safe end instrument

Punta sin diamante

FG 198A

konischer Pin-Schleifer, 

Kronenrand ("Dachrinne")

–

Pré
(fraise diamantée conique, 

évite les coupures sur le bord)

Preparación de coronas –

socavados en el borde de la 
corona ("canaleta")

DE

EN

FR

ES

198A

FG 198A    ...
(806 314 198A 524 ...)

FG 198AC ...
(806 314 198A 514 ...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

856 P
8856 P

8 8

016 018

016

5 5

21 mm

Safe end instrument

Punta sin diamante

198AG

FGS 198AG  ...
(806 313 198 534...)

Pack

L (mm)

FG Short 
1,6 mm

Spitze feiner als FG 198
More pointed then FG 198

16,5 mm

014

5FG 294   ...
(806 314 294 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

294

22 mm

     7      7     7         7        7

  010   012   014   016   018  

       5    5   5        5       5

NEW

Aussi en FGL / page 37
También en FGL / página 37

Auch als FGL / ab Seite   37
Also as FGL / from page 37

8
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850 LE200N

FGXL 200N    ...
(806 316 200 524...)

Pack

L (mm)

FG Long 
1,6 mm

12

015

1

30 mm

   
1=

L 1

L

199
850

5850
6850
8850
  850 EF
  850 UF

Pack

FG 199 ...
(806 314 199 524...)

FG 199 X ...
(806 314 199 544...)

FG 199 G ...
(806 314 199 534...)

L (mm)

FG 199 C  ...
(806 314 199 514...)

FG 199 F ...
(806 314 199 504...)

FG 199 U ...
(806 314 199 494...)

FG Standard 
1,6 mm

2°

24 mm

10 10 10 10 10 10 10

010 012 014 016 018 023 025

   014 016 018  025

  012 014 016 018 023 025

  012 014 016 018  025

010 012 014 016 018  025

       025*

     

5 5 5 5 5 5 5/1*

L

198

FG 198  ...
(806 314 198 524...)

FG 198 X ...
(806 314 198 544...)

FG 198 G ...
(806 314 198 534...)

L (mm)

856
5856
6856
8856

FG 198 C ...
(806 314 198 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite     39
 Also as FGS and RA / from page 39

Aussi en FGS et CA / page          39        
También en FGS y CA / página  39

22 mm

8 8 8 8 8 8

010 012 014 016 018 025

   014 016 018

  012 014 016 018 025
  
  012 014 016 018 025

5 5 5 5 5 5

Auch als FGS und W / ab Seite     39
 Also as FGS and RA / from page 39

Aussi en FGS et CA / page          39        
También en FGS y CA / página  39

Kronen und Brücken

All ceramic and metal-ceramic

                                                                  

Couronnes et bridges
Céramique et céramo-métallique
Odontologie

Coronas y puentes

Restauración dental
Restauraciones de composite

DE

EN

FR

ES

FG 200:
Oral- und Kieferchirurgie

Oral and maxillofacial surgery 

                                        

Cirugía oral y maxilobucal

FGXL 200N:

DE

EN

FR

ES

200

FG 200    ...
(806 314 200 524...)

FG 200 G ...
(806 314 200 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

850L
6850L

26 mm

11,5 11,5 11,5 11,5

012 014 016 023

  014 016

5 5 5 1

24 mm
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FG 233:

Odontologie

des dents de lait

Restauración dental

Restauraciones de composite

FG 233 G ...
(806 314 233 534...)

FG 233   ...
(806 314 233 524...)

FG 233 C ...
(806 314 233 514...)

Pack

L (mm)

233
830

6830
8830

FG Standard 
1,6 mm

Auch als W / ab Seite 39
Also as RA/ from page 39

Aussi en CA / page 39
También en CA / página 39

19 mm

2,6 2,6 2,6 2,6 2,6

 009 010 012 014 016

  010 012 014

   012 014

5 5 5 5 5

830 L
5830 L 
6830 L
8830 L

234

FG 234  ...
(806 314 234 524...)

FG 234 X ...
(806 314 234 544...)

FG 234 G ...
(806 314 234 534...)

L (mm)

FG 234 C ...
(806 314 234 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

4 4 5 5

010 012 014 016

  012 014

    012 014 016

  012 014

5 5 5 5

FG 220   ...
(806 314 220 524...)

FG 220 C ...
(806 314 220 514...)

FG 220 F ...
(806 314 220 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

220
857

8857
  857 EF

Safe end instrument

Punta sin diamante

24 mm

10 10 10

012 014 016

012

012

5 5 5

225

FG 225    ...
(806 314 225 524...)

FG 225 G ...
(806 314 225 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

807
6807

19 mm

2 4 4 4 4

010 012 014 016 018

010 012 014 016

5 5 5 5 5

822

L

851218

FG 218    ...
(806 314 218 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

7 7

010 012

5 5

Safe end instrument

Punta sin diamante

21 mm

L

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N
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~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

Odontologie

aussi des dents de lait

Restauración dental

Restauraciones de composite
tambien en los dientes 

DE

EN

FR

ES

237

FG 237  ...
(806 314 237 524...)

FG 237 X ...
(806 314 237 544...)

FG 237 G ...
(806 314 237 534...)

L (mm)

830 R
5830 R
6830 R
8830 R

FG 237 C ...
(806 314 237 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite   39
Also as FGS and RA / from page 39
Aussi en FGS et CA / page    39
También en FGS y CA / página 39

19 mm

2,5 3 3 3 3

008 009 010 012 014

    012

     010 012 014

   010 012

5 5 5 5 5

L
830 RM237L

FG 237L    ...
(806 314 237L 524...)

Pack

L (mm)

FGL 237L ...
(806 315 237L 524...)

FG Standard 
1,6 mm

FG Long 
1,6 mm

20 mm

23 mm

1,5 3 3

006 008 010

006 008 010

1 1 1

238

FG 238  ...
(806 314 238 524...)

FG 238 X ...
(806 314 238 544...)

FG 238 G ...
(806 314 238 534...)

L (mm)

  830 RL
5830 RL
6830 RL
8830 RL

FG 238 C ...
(806 314 238 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

4 4 4 4 4

010 012 014 016 018

  012 014

  010 012 014 016 018

  012  016

5 5 5 5 5

239

FG 239  ...
(806 314 239 524...)

FG 239 X ...
(806 314 239 544...)

FG 239 G ...
(806 314 239 534...)

L (mm)

830 RL
5830 RL
6830 RL
8830 RL

FG 239 C ...
(806 314 239 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA/ from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página   39

21 mm

5 5 5 5 5 7

012 014 016 018 021 025

  014 016 018

    014 016 018
  
  014

5 5 5 5 5 5

Auch als FGS und W / ab Seite   39
Also as FGS and RA / from page 39
Aussi en FGS et CA / page    39
También en FGS y CA / página 39
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Kronen und Brücken

Inlays

Komposit-Restaura-

Custom cast dowel 
cores
Full-ceramic crowns

 onlays
Porcelain veneers

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques
Couronnes céramo-mé-
talliques

Odontologie

composite

Coronas y puentes

sin metal

de metal

Inlays oclusales 

Restauración dental

Restauraciones de 
composite

FG 250 + FG 251:
DE EN FR ES

FG 250  ...
(806 314 250 524...)

250

L (mm)

FGL 250 G ...
(806 316 250 534...)

FG 250 C ...
(806 314 250 514...)

FG 250 X ...
(806 314 250 544...)

FG 250 G ...
(806 314 250 534...)

  888 L
5888 L
6888 L
8888 L
  888 L EF

Pack

FG Long
1,6 mm

FG 250 F ...
(806 314 257 504...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

26 mm

24 mm

10 10 10 10 10

010 012 014 016 018

    016 018

    012 014

  012 014

010 012 014 016 018

5 5 5 5 5

   014

   1

FG 251    ...
(806 314 251 524...)

FG 251 C ...
(806 314 251 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

251 864
8846

26 mm

11,5 11,5 11,5 11,5

012 014 016 018

012  016

5 5 5 5

249

FG 249  ...
(806 314 249 524...)

FG 249 G ...
(806 314 249 534...)

FG 249 C ...
(806 314 249 514...)

L (mm)

888
6888
8888
  888 EF
  888 UF

FG 249 F ...
(806 314 249 504...)

Pack

19 mm

FG 249 U ...
(806 314 249 494...)

FG Standard 
1,6 mm 22 mm

8 8 8 8

010 012 014 016

010 012 014 016

  010 012 014

010 012 014 016

010 012 014

5 5 5 5

L

FG 247    ...
(806 314 247 524...)

FG 247 F ...
(806 314 247 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

247 860
860 EF

19 mm

4

012

012

5

L

FG 248 ...
(806 314 248 524...)

FG 248 C ...
(806 314 248 514...)

L (mm)

FG 248 U ...
(806 314 248 494...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

  861
8861
  861 EF
  861 UF248

FG 248 F ...
(806 314 248 504...)

21 mm

3,6 6

  012

007 012

  012

  012

5 5

NEW

FG 243    ...
(806 314 243 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

243

21 mm

     7      7     7         7        7

 010   012   014   016   018  

       5    5   5        5       5

NEW

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA/ from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página   39

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA/ from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página   39

Auch als FGS und W / ab Seite   39
Also as FGS and RA/ from page  39
Aussi en FGS et CA / page   39
También en FGS y CA / página   39

Auch als W / ab Seite 39
Also as RA/ from page 39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página 39
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Pin-Schleifer für Hohlkehle, 

Kronenrand  („Dachrinne“) 
-

Evita socavados en el borde 
de la corona („canaleta“), 
punta sin diamante

274

FG 274 ...
(806 314 274 524...)

FG 274 X ...
(806 314 274 544...)

FG 274 G ...
(806 314 274 534...)

L (mm)

863
5863
6863
8863
  863 EF
  863 UF

FG 274 C  ...
(806 314 274 514...)

FG 274 F ...
(806 314 274 504...)

FG 274 U ...
(806 314 274 494...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

272

FG 272 C   ...
(806 314 272 514...)

FG 272 F ...
(806 314 272 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

FGL 272 F ...
(806 315 272 504...)

Pack

FG Long 
1,6 mm

8390
  390 EF

3,5

016

 016

5

016

1

255A 878 P

FG 255A ...
(806 314 255A 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

257

FG 257 C  ...
(806 314 257 514...)

FG 257 ...
(806 314 257 524...)

FG 257 X ...
(806 314 257 544...)

FG 257 G ...
(806 314 257 534...)

L (mm)

  368
5368
6368
8368
  368 EF
  368 UF

FG 257 F ...
(806 314 257 504...)

FG 257 U ...
(806 314 257 494...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

FGL 257 C ...
(806 315 257 514...)

Pack

FG Long 
1,6 mm

Pack

Safe end instrument

Punta sin diamante

Auch als FGS und W / ab Seite  39
Also as FGS and RA / from page 39

Aussi en FGS et CA / page 39
También en FGS y CA / página 39

FG 255A:
DE EN

FR ES

Kronen und Brücken

Full-ceramic crowns

Porcelain veneers

Couronnes et bridges
Couronnes céramiques
Couronnes céramo-
métalliques

Odontologie

Coronas y puentes

Restauración dental

Restauraciones de composite

FG 257 - FG 274:

DE

EN

FR

ES

26 mm

19 mm

24 mm

21 mm

19 mm

22 mm

273

FG 273  ...
(806 314 273 524...)

FG 273 X ...
(806 314 273 544...)

FG 273 G ...
(806 314 273 534...)

L (mm)

FG 273 C ...
(806 314 273 514...)

Pack

19 mm

FG 273 F ...
(806 314 273 504...)

FG Standard 
1,6 mm

862
5862
6862
8862
  862 EF

22 mm

8 8 8 8

010 012 014 016

  012 014 016

  010 012 014 016

010 012 014 016

  012 014

5 5 5 5

10 10 10 10 10

012 014 016 018 025

012 014 016  

012 014 016  

012 014 016

012 014 016  
      012*

5/1* 5 5 5 5

L

L

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

8 8

014 016

   5 5

3 3,5 4,5 5 5

014 016 018 023 025

   018 023

   018 023

  016 018 023

 014 016 018 023  
         018 023

5 5 5 5 5

    023

    1
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FG 288:
Kronen und Brücken

Kronen

Komposit-

Composite restora-

Couronnes et bridges
couronnes céra-
mo-métalliques
Odontologie

composite
Coronas y puentes

de metal
Restauración dental
Restauraciones de 
composite

  379
5379
6379
8379
  379 EF
  379 UF

288

FG 288   ...
(806 314 288 524...)

FG 288 G ...
(806 314 288 534...)

FG 288 C ...
(806 314 288 514...)

Pack

L (mm)

  877 
6877
8877

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS / ab Seite 41
Also as FGS/ from page 41

Aussi en FGS / page 41
También en FGS / página 41

FG 277:
Kronen und Brücken

Kronen 

All ceramic crowns

crowns 

Couronnes et 
bridges
Couronnes 
céramiques 
Couronnes 
céramo-métalliques 

Coronas y puentes

sin metal
Coronas de 

Carillas parciales 
de coronas

21 mm

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA/ from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA /página   39

277

FG 277 C  ...
(806 314 277 514...)

FG 277 ...
(806 314 277 524...)

FG 277 X ...
(806 314 277 544...)

FG 277 G ...
(806 314 277 534...)

L (mm)

FG 277 F ...
(806 314 277 504...)

FG 277 U ...
(806 314 277 494...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

FGL 277 F ...
(806 315 277 504...)

Pack

FG Long 
1,6 mm

19 mm

21 mm

6 6 6 6

008 010 012 014

  010 012 014

  010 012

5 5 5 5

FG 289  ...
(806 314 289 524...)

FG 289 X ...
(806 314 289 544...)

FG 289 G ...
(806 314 289 534...)

L (mm)

289
878

5878
6878
8878
  878 EF

FG 289 C ...
(806 314 289 514...)

Pack

19 mm

FG 289 F ...
(806 314 289 504...)

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS und W / ab Seite   39
Also as FGS and RA / from page 39
Aussi en FGS et CA / page    39
También en FGS y CA / página 39

22 mm

8 8 8 8 8 8

008 010 012 014 016 018

   012 014 016

    010 012 014 016

008 010 012 014 016

   012 014

5 5 5 5 5 5

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA / from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA / página   39

290

FG 290  ...
(806 314 290 524...)

FG 290 X ...
(806 314 290 544...)

FG 290 G ...
(806 314 290 534...)

L (mm)

879
5879
6879
8879

FG 290 C ...
(806 314 290 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm 24 mm

10 10 10 10 10

010 012 014 016 018

  012 014 016

  010 012 014 016

  012 014 016

5 5 5 5 5

FG 277

L

3 3 3,5 4,5 4,5 4,5 7

012 014 016 018 023 025  

    018 023

  014  018 023 025 037
  
   016 018 023 025

  014 016 018 023 025

    018 023

                    023

5 5 5 5 5 5 1
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Auch als FGS / ab Seite    41
Also as FGS / from page   41
Aussi en FGS / page   41
También en FGS / página   41

299

FG 299  ...
(806 314 299 524...)

FG 299 X ...
(806 314 299 544...)

FG 299 G ...
(806 314 299 534...)

L (mm)

879 K
5879 K
6879 K
8879 K

FG 299 C ...
(806 314 299 514...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

825304

FG 304    ...
(806 314 304 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

0,8

018

  5

DE

EN

FR

ES

19 mm

24 mm

10 10 10 10 10

  012 014 016 018 021

   016 018

    012 014 016 018 021

  014 016 018

5 5 5 5 5

FG 299A    ...
(806 314 299A 524...)

Pack

L (mm)

FG 
1,6 mm

10

021

1

24 mm

299A   879K P

297

FG 297    ...
(806 314 297 524...)

FG 297 C ...
(806 314 297 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm

  877 K
8877 K

21 mm

6

025

025

5

L

291

FG 291   ...
(806 314 291 524...)

FG 291 G ...
(806 314 291 534...)

FG 291 F ...
(806 314 291 504...)

Pack

L (mm)

  879 L
6879 L
  879 L EF

FG Standard 
1,6 mm 26 mm

11,5 11,5

012 014

012 014

012 014

5 5

Pack

22 mm

298

FG 298  ...
(806 314 298 524...)

FG 298 X ...
(806 314 298 544...)

FG 298 G ...
(806 314 298 534...)

L (mm)

FG 298 C ...
(806 314 298 514...)

  878 K
5878 K 
6878 K
8878 K

FG Standard 
1,6 mm 22 mm

8 8 8 8

014 016 018 025

 014 016 018

   014 016 018

014 016

5 5 5 5

FG 299A:

am Kronenrand  (s.g. „Dachrinne“), 
Spitze ohne Diamant

Pin évite les coupures sur le bord de la 

bout sans diamant                        
                                                                      
Pin evita socavados en el borde de 
la corona („canaleta“), punta sin 
diamante

DE

EN

FR

ES

FG 291 - FG 299A

Kronen und Brücken

All ceramic and metal-ceramic

Couronnes et bridges

Céramique et céramo-métallique

Coronas y puentes

Carillas parciales de coronas

FG 294   ...
(806 314 294 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

294

22 mm

     7      7     7         7        7

  010   012   014   016   018  

       5    5   5        5       5

NEW

Safe end instrument

Punta sin diamante

Auch als FGS / ab Seite    41
Also as FGS / from page   41
Aussi en FGS / page   41
También en FGS / página   41
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FG 466 C    ...
(806 314 466 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

466 8833

DIATREPANO® CARBIDE

19 mm

FG 465 + 466
Kronen und 
Brücken 

Fixed 

Couronnes 
et bridges 

Coronas y puentes 

DE

EN

FR

ES

Komposit-

Composite 

Odontologie

en composite

Restauración dental
Restauraciones 
de composite

DE

EN

FR

ES

FG 515:
Oral- und Kieferchirurgie

Oral and maxillofacial surgery

Cirugía oral y maxilobucal

DE

EN

FR

ES

3,5

031

  1

389494

FG 494 020 ...
(806 314 494 020...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

Auch als W / ab Seite   39
Also as RA/ from page  39
Aussi en CA / page 39
También en CA /página   39

19 mm

7 7

014 016

   1 1

515

FG 515   ...
(806 314 515 524...)

FG 515 G ...
(806 314 515 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm 24 mm

10 10 10 10

012 014 016 018

  014 016

5 5 5 5

FG 465    ...
(806 314 465 524...)

FG 465 C ...
(806 314 465 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

5

016

016

5

  392
8392465

19 mm

L

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

FG 470   ...
(806 314 470 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

470

  

027

  1

FG 500    ...
(806 314 500 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

500

  

017

  1

NEW

NEW

3,5

2,0

17 mm

15 mm
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Mikroinvasive Instrumente - 
n

22 mm

  889
6889
8889
  889 EF540

FG 540 ...
(806 314 540 524...)

FG 540 G ...
(806 314 540 534...)

FG 540 C ...
(806 314 540 514...)

L (mm)

FG 540 F ...
(806 314 540 504...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm 22 mm

4 4

  010

  010

008

008

5 5

539

FG 539 ...
(806 314 539 524...)

FG 539 G ...
(806 314 539 534...)

FG 539 C ...
(806 314 539 514...)

L (mm)

  883
6883
8883
  883 EF

FG 539 F ...
(806 314 539 504...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

Auch als FGS / ab Seite   41
Also as FGS / from page  41
Aussi en FGS / page 41
También en FGS / página   41

22 mm

3 3

  010

  010

007

007

5 5

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

699

FG 699    ...
(806 314 699 524...)

FG 699 F ...
(806 314 699 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

889
889 EF

24 mm

3 3

  006

005

5 5

875535

FG 535    ...
(806 314 535 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

3

009

  5

24 mm

L

L (mm)

539L

FG 539LF    ...
(806 314 539 504...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm 24 mm

3

007

1

838M138L

FG 138L    ...
(806 314 138L 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

FGL 138L    ...
(806 315  138L 524...)

FGL 
1,6 mm

20 mm

24 mm

3

009

009

1
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L (mm)

Pack

6 6 6

014 016 018

  016

014 016

5 5 5

FG 697:

Traitement de la pulpe 
Odontologie

Tratamiento de la pulpa de los 
dientes permanentes
Restauración dental
D

DE

EN

FR

ES

Kronen und Brücken

Inlays und Onlays

Full veneer crowns
All ceramic
Full-ceramic crowns
Inlay and onlay

Couronnes et bridges
Couronnes céramo-céramique
Couronnes céramiques
Céramique inlays et onlays 
Couronnes céramo-métalliques
Odontologie
R

Coronas y puentes
Corona completamente 

lindada de oro

Inlays y onlays
C
Restauración dental
Restauraciones de composite

DE

EN

FR

ES

FG 544R    ...
(806 314 544 524...)

FG 544RF ...
(806 314 544 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

544R 845 KR
845 KR EF

544R:
Kavitäten-

Cavity 

Pour la 

des cavités

de cavidades

21 mm

4 4

025 030

025 030

5 1

                       

544

FG 544   ...
(806 314 544 524...)

FG 544 G ...
(806 314 544 534...)

FG 544 C ...
(806 314 544 514...)

Pack

L (mm)

  845 KR
6845 KR
8845 KR

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

                       4 4

016 025

  025

  025

5 5

FG 697   ...
(806 314 697 524...)

FG 697 G ...
(806 314 697 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

697 801L
6801L

24 mm

1,4 1,6 1,8 2,3

014 016 018 023

014 016 018 023

5 5 5 5

FG 545   ...
(806 314 545 524...)

FG 545 G ...
(806 314 545 534...)

FG 545 C ...
(806 314 545 514...)

545 846 KR
6846 KR
8846 KR

FG Standard 
1,6 mm 21 mm

FG 546   ...
(806 314 546 524...)

FG 546 G ...
(806 314 546 534...)

FG 546 C ...
(806 314 546 514...)

Pack

L (mm)

546
847 KR

6847 KR
8847 KR

FG Standard 
1,6 mm 21 mm

8 8 8 8

014 016 018 025

014 016 018

  016  025

5 5 5 5

L

NEW

FG 553F
(806 314 553 504...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

553 848 KR EF

10

018

  5

21 mm

NEW

FG 544 - 553:
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255A

FG 255A    ...
(806 314 255A 524...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

8 8

014 016

5 5

878 P 879 KP299A

FG 299A    ...
(806 314 299A 524...)

Pack

L (mm)

FG 
1,6 mm

10

021

1

Tiefenmarkierer 

881 P141A

FG 141A    ...
(806 314 141A 524...)

Pack

L (mm)

FG STANDARD
1,6 mm

198A

FG 198A    ...
(806 314 198A 524 ...)

FG 198AC ...
(806 314 198A 514 ...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

8 8

016 018

016

5 5

am Kronenrand  

Pin evite les coupures sur 
le bord de la couronne

Pin evita socavados en el borde 
de la corona („canaleta“)

DE

EN

FR

ES

Kronen und Brücken

Porcelain laminate veneers

Couronnes et bridges

Coronas y puentes
Carillas de porcelana lamindada

DE

EN

FR

ES

22 mm

21 mm

22 mm 24 mm

8

014

5

FG 055    ...
(806 314 055 524...)

Pack

T (mm)

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

0,6 1

033 042

1  1

055 824A 

L

Pack

834

FG 834    ...
(806 314 834 524...)

L (mm)

                                  T =

FG Standard 
1,6 mm

6,8 6,8

0,3 0,5

018 021

5 5

24 mm

L

Abbildung 055

NEW
Safe end instrument

Punta sin diamante

856 P
8856 P
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Tiefenmarkierer für die Veneertechnik
veneers 

veneer
para carillas de porcelana laminada

FGASM (micro)

FGAS 

FGASM 015C 004

5 5 5Pack

FGASM 005C 004 FGASM 010C 004

FG Standard 
1,6 mm

0,3 0,5T/L 0,5 1,0 1,5

19 mm

0,3 0,5 0,7 1,0 1,5

5 5 5 5 5Pack

FGAS 003 008  FGAS 005 008  FGAS 007 008  FGAS 010 008  FGAS 015 008  

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

-

-

La forma única de los marcadores de profundidad de diamante 

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

DE EN

FR ES

T/L
mm

NEW
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GUTTA
001L

FGGUTTA001L
(310 314 001 000 ...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm 25 mm

Edelstahl ohne 
Diamant

9,5

010

  5

L
NEW

FGL 257 C ...
(806 315 257 514...)

Pack

L (mm)

FG Long 
1,6 mm

2578368

21mm

5

023

  1

Handpiece
2,35 mm

CH  001        ...
(806 104 001 524 ...)

CH  001G     ...
(806 104 001 534 ...)

L (mm)

001 801
6801

44,5 mm

1,2        2,3       3,7

012

          023      037   

                       Pack               5          5          1

NEW

GUTTA 001L:                                                             
-

trennen von 

                                                                                                 

                                                                                                       
-

                                                                                                       

DE

EN

FR

ES

FGXL 200N + 
FGXL 256:
Oral- und Kiefer-
chirurgie

Oral and maxillo-
facial surgery

chirurgie orale

Cirugía oral y 
maxilobucal

FGXL 256 C ...
(806 316 256 514...)

Pack

L (mm)

FG extra long 
1,6 mm

256 863LE

15

012

  1

Safe end  instruments 

30 mm

200

FGXL 200 N ...
(806 316 200 524...)

Pack

L (mm)

FG extra long 
1,6 mm

850LE

30 mm

12

015

  1

L

174

FGL 174 G   ...
(806 315 174 534 ...)

Pack

L (mm)

FG Long 
1,6 mm

848LE

12

014

  1
27,5 mm

L

Oral and maxillofacial surgery

Cirugía dental
Restauraciones de composite
Cirugía oral y maxilobucal
E

ENZahnchirurgie

Oral- und Kieferchirurgie

Odontologie

DE

FR ES

FGL 174: 
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D

Oral- und Kieferchirurgie

Oral and maxillofacial 
surgery

E

Cirugía oral y maxilobucal
E

L 1=2
0

857LE188

Pack

FGXL 188 C ...
(806 316 188 514...)

FG extra long 
1,6 mm

FG extra long  
1,6 mm

FGXL 188 C ...
(806 316 188 514...)

L (mm)

38 mm

L 1=1
0

16 25

012

  018

1 1

27,5 mm

Safe end instrument

Punta sin diamante

Zweiwurzeliger Rest

Two rooted residual

Deux racines restantes d‘une dent cassée qui doivent 

Un resto de una raíz doble de un diente fracturado, 
-

EN

DE

FR

ES

Der distal -

Distal bone 

El hueso adyacente

2

EN

DE

FR

ES

Die übriggebliebene bukkale -

The buccal root -

C
La racine buccale
coupés en C-forme, dans la zone mésiale, avec l‘inst-

La raíz bucal -

EN

DE

FR

ES

Der Knochen
-

The socket 

El hueso se lesiona solamente un poquito con esta 

EN

DE

FR

ES

1

Die Wurzel -

The root

La raíz 

EN

DE

FR
ES

3 4 5

FG 188 C    ...
(806 314 188 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

12

010

  1

24 mm

L 1=1
0

857LE188
Safe end instrument

Punta sin diamante

FG 188 + FGXL: 
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W
001
008

W
001
009

W
001
010

W
001
012

W
001
014

W*
001F
014

W
001
016

W
001
018

W
001C
018

W
001F
018

W
001    
021

W
001
025

 W*
001C
025

W
001F
025

W
001
029

 W*
001C
029

W
001
033

W
001F
033

W
001
042

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

W
010
008

W
010
009

W
010
010

 W*
010    
012

1 1 1 1

W
068
045

 W*
068
054

1 1

W
108
008

 W*
108C
008

W
108
010

1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

W
002
010

W
002
014

W
002
016

W
002
018

1 1 1 1

 W*
002
025

 W*
002
033

1 1

Pack

W
109
009

1

W
109
010

W
109
012

1 1

W*
109
016

1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

W
111
010

W*
111C
010

W
111
012

W*
111C
012

W
111
014

W*
111C
014

W*
111F    
014

W*
111
018

1 1 1 1 1 1 1 1

 W*
138
008

 W*
138C
008

 W*
138C
010

1 1 1

  W*
140
010

  W*
140
012

1 1

W*
141
012

1

W*
141C
012

W*
141
014

W*
141C
014

1 1 1

W*
150
012

1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

W
172
012

W*
172
014

W*
172C
014

1 1 1

  W*
158
010

 W*
158C
010

 W*
158
012

 W*
158C
012

1 1 1 1

 W*
165
014

W*
165F
014

1 1

W
166    
010

W
166  
012

W
166  
014

W*
166C  
014

W*
166F  
014

W
166  
018

1 1 1 1 1 1

W
170
010

W
170
012

W
170
016

1 1 1

W
170
008

W
170
009

1 1

W
167  
014

1

N
EW

Pack

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack
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* Spezialität - begrenzte Verfügbarkeit
* Speciality - limited availability

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Order Nr.
SHANK
SHAPE

W*
198
012

W*
198C    
012

W*
198U
012

1 1

W*
239
014

W
239
021

1

W*
238C
010

1

W*
198
014

11 1

W
199
014

W
199
016

1 1

W
233
009

1

W*
237
012

W*
237C
010

1 1

W*
277
023

1

1

W*
247
012

1

W
248C
012

1

WL*
243U
014

1

W
249
010

1

W
249
012

1

W
249
014

1

W
249    
016

1

W*
249C
012

1

W*
249C
010

1

W
249F
010

1

W
249F
012

1

W
250
014

W
250
018

1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

W*
290
012

W*
290
014

1 1

W494
020
014

W494
020
016

Diatrepano 
Carbide

1 1

WL
268
014

1

N
EW

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

W
257
023

W*
257C
023

W
257F
023

1 1 1

W*
289
008

1

W*
289
010

1

W*
289
012

1

W*
289
014

1

W*
289    
016

1

W*
289C
008

1

W*
289C
010

1

W*
289C
012

1

W*
289C
014

1

W*
289C
016

1

W*
289F
012

1

W*
289F
014

1

Pack

Pack

Pack

Pack
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Für schwer zugängliche Stellen und die Kinderzahnheilkunde

FGS
288
010

FGS
289
010

FGS
289
012

294
010
FG

294
012
FG

294
014
FGS

294
016
FG

FGS
299
018

415
012
FG

FGS
539
010

FGS
697
014

FGS
697G
014

FGS
697
016

FGS
697G
016

FGS
697
018

FGS
697G
018

FGS
697
023

FGS
697G
023

Pack 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

FGS
141
012

FGS
165
012

FGS
165
014

FGS
166
014

FGS
166
018

FGS
170
012

FGS
170
016

FGS
172
012

FGS
173
010

FGS
173
014

FGS
197    
012

FGS
197
014

FGS
198
014

FGS
198AG

014

Pack 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFGS
198X
018

FGS
199
012

FGS
199
014

FGS
199
016

FGS
199
018

FGS
237
010

FGS
237
014

FGS
238
012

243
012
FGS

243
018
FG

FGS
250
012

FGS
250    
014

FGS
250
016

FGS
250
018

FGS
257C
016

FGS
257
023

FGS
257F
023

Pack 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

N
EW N
EW

FGS
001
009

FGS
001
014

FGS
001C
014

FGS
001
016

FGS
001
018

FGS
001C
025

FGS
001C
033

FGS
108
008

FGS
010
012

FGS
019
010

FGS
019
014

FGS
108
010

FGS
109
009

FGS
109    
010

FGS
109
012

123
018
FG

FGS
138
010

Pack 1 5 1 5 1 1 1 1 1 1 5 1 1 1 1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

N
EW

N
EW

N
EW N
EW

N
EW

N
EW N
EW N
EW

FGS
140
012

FGS
140C
012

1 1

N
EWN
EW

N
EW
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-

-
-

Schleifern:

Sie arbeiten

Avantages des fraises „LION“ par rapport aux fraises 

Elles travaillent
vite et avec endurance sur céramiques dures comme 

raccourcit le temps de traitement 

Your advantages compared to standard-diamonds:

Las ventajas en comparación con los diamantes 
convencionales :

todos otros materiales 

EN

FR

ES

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

DE
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NE
W

* Getestet mit “Excellent” vom CR-Clinicians Report

*
   CR- Clinicians Report

* Tested with „excellent“ by CR-Clinicians report

* Probado con „excelente“ por el informe 
   CR-Clinicians report

AuFG
110G
012

AuFG
001
008

AuFG
001
009

AuFG
001
010

AuFG
001G
010

AuFG
001
012

AuFG
001G
012

AuFG
001
014

AuFG
001X
014

AuFG
001
016

AuFG
001
018

AuFG
001C    
018

AuFG
001
021

AuFG
001
023

AuFG
001F
023

AuFG
001
025

AuFG
001F
025

AuFG
001
029

AuFG
001
033

AuFG
001F
033

AuFG
109X
012

AuFG
109
014

AuFG
109X
014

AuFG
109G
014

AuFG
109
016

AuFG
110
010

AuFG
110
012

AuFG
110C
012

AuFG
110
014

AuFG
110X
014

AuFG
111
010

AuFG
111
012

AuFG
111G
012

AuFG
111X
014

AuFG
111
014

AuFG
111G
014

AuFG
111
016

AuFG
139
009

AuFG
111
014

AuFG
139
010

AuFG
139
012

AuFG
139X
012

AuFG
140
012

AuFG
140
014

AuFG
141
010

AuFG
141
012

AuFG
141G
012

AuFG
141F
012

AuFG
141
014

AuFG
141G
014

AuFG
141C
014

AuFG
141F
014

AuFG
141C
025

AuFG
142G
016

AuFG
156
010

AuFG
156
012

AuFG
165
010

AuFG
165
014

AuFG
010
009

AuFG
010
010

AuFG
010
012

AuFG
010G
012

AuFG
010
014

AuFG
010G
014

AuFG
225
012

AuFG
225
014

AuFG
038
047

AuFG
108
007

AuFG
108
008

AuFG
108
009

AuFG
108
010

AuFG
108G
010

AuFG
109
009

AuFG
109
010

AuFG
109
012

AuFG
109C
012

AuFG
109G
012

AuFG
173
014

AuFG
173
016

*

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

5 5 5 5 5 5 5 5 1 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG
165F
014

AuFG
172G
016

AuFG
166
010

AuFG
166
014

AuFG
166C
014

AuFG
166F
014

AuFG
166G
014

AuFG
166
018

AuFG
167
011

AuFG
167
014

AuFG
167F
014

AuFG
170
014

AuFG
170
016

AuFG
172
012

AuFG
172
014

AuFG
172G
014

AuFG
172
016

AuFG
172X
016

AuFG
172
018

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

NE
W

DE EN

FR ES

NE
W

AuFG
225G
016

NE
W

5
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Pack

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

AuFG
173
018

AuFG
198
010

AuFG
198
012

AuFG
198
014

AuFG
198G
014

AuFG
198X
014

AuFG
198
016

AuFG
198G
016

AuFG
198X
016

AuFG
198    
018

AuFG
198C
018

AuFG
198G
018

AuFG
198X
018

AuFGF
198X
018

AuFG
198X
021

AuFG
198G
025

AuFG
173C
016

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

AuFG
173
018

AuFG
198
010

AuFG
198
012

AuFG
198
014

AuFG
198G
014

AuFG
198X
014

AuFG
198
016

AuFG
198G
016

AuFG
198X
016

AuFG
198    
018

AuFG
198C
018

AuFG
198G
018

AuFG
198X
018

AuFGS
198X
018

AuFG
198X
021

AuFG
198G
025

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG
199
012

AuFG
199F
012

AuFG
199G
012

AuFG
199
014

AuFG
199
016

AuFG
199F
016

AuFG
199G
016

AuFG
199X
016

AuFG
199
018

AuFG
199G
018

AuFG
199X
018

AuFG
237
008

AuFG
237
010

AuFG
237
012

AuFG
237
014

AuFG
238
010

AuFG
238
012

AuFG
199
010

AuFG
199C
010

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG
199
012

AuFG
199F
012

AuFG
199G
012

AuFG
199
014

AuFG
199
016

AuFG
199F
016

AuFG
199G
016

AuFG
199X
016

AuFG
199
018

AuFG
199G
018

AuFG
199X
018

AuFG
237
008

AuFG
237
010

AuFG
237
012

AuFG
237
014

AuFG
238
010

AuFG
238
012

AuFG
199
010

AuFG
199C
010

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG
238G
014

AuFG
238
016

AuFG
239
014

AuFG
239
016

AuFG
239
021

AuFG
249
010

AuFG
249F
010

AuFG
249
012

AuFGF
249
012

AuFG
249
014

AuFG
249F
014

AuFG
250
012

AuFG
250F
012

AuFG
250
014

AuFG
250F
014

AuFG
257
016

AuFG
257C
016

AuFG
257
018

AuFG
238
014

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG
238G
014

AuFG
238
016

AuFG
239
014

AuFG
239
016

AuFG
239
021

AuFG
249
010

AuFG
249F
010

AuFG
249
012

AuFG
249F
012

AuFG
249
014

AuFG
249F
014

AuFG
250
012

AuFG
250F
012

AuFG
250
014

AuFG
250F
014

AuFG
257
016

AuFG
257C
016

AuFG
257
018

AuFG
238
014

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG
257F
018

AuFG
257
023

AuFG
257C
023

AuFG
257F
023

AuFG
257G
023

AuFG
272C
016

AuFG
272F
016

AuFG
273
012

AuFG
273F
012

AuFG
540C
008

AuFG
277
018

AuFG
277F
018

AuFG
277
023

AuFG
277C
023

AuFG
277F
023

AuFG
277G
023

AuFG
277X
023

AuFG
289
010

AuFG
289
012

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

NE
W

NE
W

AuFG
257F
018

AuFG
257
023

AuFG
257C
023

AuFG
257F
023

AuFG
257G
023

AuFG
272C
016

AuFG
272F
016

AuFG
273
012

AuFG
273F
012

AuFG
540C
008

AuFG
277
018

AuFG
277F
018

AuFG
277
023

AuFG
277C
023

AuFG
277F
023

AuFG
277G
023

AuFG
277X
023

AuFG
289
010

AuFG
289
012

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG
289C
012

AuFG
289G
012

AuFG
289
014

AuFG
289G
014

AuFG
290
012

AuFG
290G
012

AuFG
290
014

AuFG
290G
014

AuFG
290C
014

AuFG
290
016

AuFG
298
014

AuFG
299
014

AuFG
465C
016

AuFG
545
014

AuFG
545
016

AuFG
544
025

AuFG
544C
025

AuFG
544G
025

AuFG
545C
016

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

NE
W

NE
W

AuFG
289C
012

AuFG
289G
012

AuFG
289
014

AuFG
289G
014

AuFG
290
012

AuFG
290G
012

AuFG
290
014

AuFG
290G
014

AuFG
290C
014

AuFG
290
016

AuFG
298
014

AuFG
299
014

AuFG
465C
016

AuFG
545
014

AuFG
545
016

AuFG
544
025

AuFG
544C
025

AuFG
544G
025

AuFG
545C
016

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG
546
014

AuFG
546
016

AuFGL
277L
014

AuFG
546G
016

AuFG
546X
016

AuFG
546
018

AuFG
545G
016

Pack 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

NE
W

AuFG
546
014

AuFG
546
016

AuFGL
277L
014

AuFGL
277LC

014

AuFGL
277LC

023

AuFG
546G
016

AuFG
546X
016

AuFG
546
018

AuFG
545G
016

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

NE
W

NE
W

AuFG
198C
018

AuFG
198C
025

5

NE
W

5

AuFG
237
008

AuFG
237
010

AuFG
237
012

AuFG
225
012

AuFG
225
014

AuFG
225G
016

NE
W
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Pack 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

TFG
237
010

TFG
238
012

TFG
239
014

TFG
239X
014

TFG
249
014

TFG
249
016

TFG
250
014

TFG
250
016

TFG
289
012

TFG
290
014

TFG
298
018

TFG
299
021

NE
W

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

TFG
237
010

TFG
238
012

TFG
239
014

TFG
239X
014

TFG
249
014

TFG
249
016

TFG
250
014

TFG
250
016

TFG
289
012

TFG
290
014

TFG
298
018

TFG
299
021

Unsere Turbodiamanten (TFG) aus der Löwenfamilie 
arbeiten:

Les fraises diamantées Turbo (TFG) de la gamme
„LION“ travaillent:

les bords saillants de la spirale travaillent comme une

Our Turbo diamonds (TFG) of the lion family work:

fa

Los diamantes Turbo (TFG) en la familia 
de leones van a trabajar:

DE EN

FR ES

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
-FINE
-FIN
-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

TFG
109
012

TFG
109X
012

TFG
111X
014

TFG
111
012

TFG
111
014

TFG
141
012

TFG
172
014

TFG
172
016

TFG
172
018

TFG
172
025

TFG
173
014

TFG
173
016

TFG
173
018

Pack 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

NE
W

NE
W

TFG
109
012

TFG
109X
012

TFG
111
012

TFG
111
014

TFG
141
012

TFG
172
014

TFG
172
016

TFG
172
018

TFG
172
025

TFG
173
014

TFG
173
016

TFG
173
018

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

TFG
197
014

TFG
197
018

TFG
197
025

TFG
198
014

TFG
198
016

TFG
198
018

TFG
198
025

TFG
199
014

TFG
199
016

TFG
199X
016

TFG
199
018

Pack 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Order Nr.
SHANK
SHAPE

NE
W

TFG
197
018

TFG
197
025

TFG
198
014

TFG
198
016

TFG
198
018

TFG
198
025

TFG
199
014

TFG
199
016

TFG
199X
016

TFG
199
018

Pack 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
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KRONENTRENNER DIAMANT

Löwenschleifer
Insbesondere für Zirkon und Glaskeramik
Lion Burs 
Especially for Zirkonia and glass ceramics
Fraises „lion“
Spécialemente conçues pour travailler 
la zircone et le disilicate de lithium
Fresas „león“
Especialmente diseñado para circonio 
y silicio-(di)-silicato

FG 139 X    ...
(806 314 139 544...)

FG 170 X    ...
(806 314 170 544...)

FG 156 X    ...
(806 314 156 544...)

Pack

Pack

Pack

L (mm)

L (mm)

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

FG Standard 
1,6 mm

FG Standard 
1,6 mm

FG 138 X    ...
(806 314 138 544...)

FG 109 X  ...
(806 314 109 544...)

Pack

Pack

L (mm)

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

FG Standard 
1,6 mm

138X 5838A 139X 5838

108X 109X5835A 5835

Zum einfachen Aufschneiden von
alten Füllungen und Kronen, kürzerer
Kopf für mehr Sicherheit

couronnes court pour plus de sécurité

156X 5835 KR

170X 5845

19 mm

19 mm

19 mm

19 mm

19 mm

4 4

012 014

5 5

3 3

010 012

5 5

4

012

5

4

012

  5

4

012

  5

FG 108 X    ...
(806 314 108 544...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

3 3

010 012

5 5

AuFG 109 X  ...
(806 314 109 544...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

109X ZR 5835

19 mm

4 4

012 014

5 5

AuFG 139 X  ...
(806 314 139 544...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

139XZR 5838

19 mm

4

012

  5

TFG 109 X ...
(806 314 238 534...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm 19 mm

4

012

  5

109X 5835
NEW

L



®
PR

AX
IS

0297

47

DE EN

FR ES



®

PR
AX

IS

0297

48

  

012

  5

C4LCM

C4LCM 314 ...

Pack

L (mm)                                  3,6

FG 1,6 mm 19 mm

  

010

  5

C38R

C38R 314 ...

Pack

L (mm)                                   4

FG 1,6 mm 19 mm

  

012

  5

C21RAQ

C21RAQ 314 ...

Pack

L (mm)                                    3,6 

FG 1,6 mm 19 mm

  

012

  5

CTR3/2

CTR3/2 314 ...

Pack

L (mm)                                    3,6

FG 1,6 mm 19 mm

C23RE

C23RE 314 ...
(500 314 194 019...)

Pack

L (mm)                                     4

FG 1,6 mm

  

012

  5

19 mm

C34

C34 314 ...
(500 314 137 293...)

Pack

L (mm)        

FG 1,6 mm 19 mm

2

012

  5

C36R

C36R 314 ...
(500 314 139 008...)

Pack

L (mm)                   

FG 1,6 mm 19 mm

4

012

  5

  

010

  5

C17

C17 314 ...
(500 314 233 008...)

Pack

L (mm) 2

FG 1,6 mm 19 mm

  

010

  5

C21RE

C21RE 314 ...
(500 314 139 019...)

Pack

L (mm)                                    3,8

FG 1,6 mm 19 mm

C4XLCM

C4XLCM 314 ...

Pack

L (mm)                                   

FG 1,6 mm 19 mm

5

014

  5

  

014

  5

C4XXLCM

C4XXLCM 314 ...

Pack

L (mm)                                    8

FG 1,6 mm 24,5 mm

FÜR METALLKRONEN UND VMK-KRONEN -
 - 
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WL = RAL = CAL
2,35 mm

W = RA = CA
2,35 mm

FG XL 
1,6 mm

C1 314    ...
(500 314 001 001...)

C1 316    ...
(500 316 001 001...)

C1 204    ...
(500 204 001 001...)

C1 205    ...
(500 205 001 001...)

Pack

FG Standard 
1,6 mm

C1

L (mm)

19 mm

25 mm

22 mm

26 mm

0,6 0,8 0,9 1 1,2 1,4 1,6 1,8 2,1 2,3 2,7

  008  010 012 014 016 018 021 023

    010 012 014 016 018  023

006 008 009 010 012 014 016 018 021 023 027

    010  014 016 018  023

    5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

L

C1S 205    ...
(500 205 001 003...)

C1S 204    ...
(500 204 001 003...)

C1S 314    ...
(500 314 001 003...)

WL = RAL = CAL
2,35 mm

W = RA = CA
2,35 mm

FG Standard
1,6 mm

C1S

Pack

L (mm)

19 mm

22 mm

26 mm

1 1,2 1,4 1,6 1,8 2,1 2,3 2,5

010 012 014 016 018  023

010 012 014 016 018 021 023 025

010 012 014  018  023

5 5 5 5 5 5 5 5

Pack

W = RA = CA
2,35 mm

TIN-beschichteter Rosenbohrer, sehr lange Standzeit

TC1S

TC 1S 204   ...
(500 204 001 003...)

L (mm)

NEW

22 mm

1,0 1,2 1,4 1,6 1,8 2,1 2,3

010 012 014 016 018 021 023

5 5 5 5 5 5 5

DE
EN

FR

ES

NEW

FG Standard
1,6 mm

C1B

ORDER NR.

C1B 314    ...
(500 314 006 001...)

19 mm

Pack                        5

012

DE

EN

FR

ES



®

PR
AX

IS

0297

50

C2

                Pack

L (mm)

C2 314    ...
(500 314 010 001...)

FG Standard
1,6 mm

C2 204    ...
(500 204 010 001...)

W = RA = CA
2,35 mm

NEW

19 mm

22 mm

0,7 0,9 0,8 1 1,2 1,4 1,5

008 009 010 012 014 016 018

   010 012 014 016

5 5 5 5 5 5 5

C7

Pack

L (mm)

C7 314    ...
(500 314 233 006...)

FG
1,6 mm

C7 313    ...
(500 313 233 006...)

FGS
1,6 mm

C7 204    ...
(500 204 233 006...)

W = RA = CA
2,35 mm

19 mm

16,5 mm

22 mm

1,9 1,9 1,9 2

008 009 010 012

008

008  

5 5 5 5

C7L

C7L  314  ...
(500 314 234 006...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm 20,5 mm

3,7 3,8

010 012

5 5

C21 314   ...
(500 314 107 006...)

                Pack

L (mm)

C21

FG Standard
1,6 mm

C21 204    ...
(500 204 107 006...)

W = RA = CA
2,35 mm

19 mm

22 mm

3,2 3,4 3,8 3,8 4,3

008 009 010 012 014

         012    

5 5 5 5 5

L C21L

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm

C21L 314    ...
(500 314 110 006...)

20,5 mm

6,6 6,6 6,6
  

010 012 014

    5 5 5
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C23RF 314  ...

Pack

L (mm)

FG  
1,6 mm

2,5

010

5

Fissurengestaltung

C23RF NEW

19 mm

C21R 204    ...
(500 204 139 006...)

                Pack

L (mm)

C21R

C21R 314   ...
(500 314 139 006...)

FG
1,6 mm

W = RA = CA
2,35 mm 

3,8

012

012

5

21 mm

22 mm

L C23R

                Pack

L (mm)

C23R 314   ...
(500 314 194 006...)

FG
1,6 mm

C23R 204    ...
(500 204 194 006...)

W = RA = CA
2,35 mm 22 mm

19 mm

3,8 4,3

012

012 016

5 5

C31

C31  314  ...
(500 314 107 007...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm 19 mm

3,8 3,8

010 012

5 5

C31R

C31R 314 ...
(500 314 137 007...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm 20,5 mm

3,8

012

  5

C33

C33 314    ...
(500 314 168 007...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm

3,4 3,8 4,3
  

009 012 016

    5 5 5

19 mm

C33L

C33L 314 ...
(500 314 171 007...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm

5 5
  

010 012

   5 5

Langer Kopf, 5mm

NEW

20,5 mm

C21RD 204 ...  

C21RD

Pack

L (mm)

W
2,35 mm

  4,3

012

5

Spitze wenig aggressiv

NEW

m 22 mm
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C134

C134 314 ...
(500 314 164 071...)

Pack

L (mm) 6

FG Standard
1,6 mm

  

014

  5

21 mm

  

010 012

5 5

C48L  314  ...
(500 314 273 072...)

Pack

L (mm) 8 8

FG Standard
1,6 mm

C48L

22 mm

C46

C46  314  ...
(500 314 246 072...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm 19 mm

3,5 3,5

012 014

   5        5

C246

C246 314    ...
(500 314 496 071...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm 20,5 mm

3,9 3,8 3,9
  

009 010 012

    5 5 5

C135

C135 314 ...
(500 314 166 071...)

Pack

L (mm) 

FG Standard
1,6 mm 24 mm

9

014

  5

C247

C247 314  ...
(500 314 195 071...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm 19 mm

3,5 3,5

009 010

5 5

  

010 012

5 5

C275

C275  314  ...
(500 314 157 072...)

L (mm) 6 6

FG Standard
1,6 mm 21 mm

C283K

C283K 314 ...
(500 314 298 072...)

Pack

L (mm) 

FG Standard
1,6 mm

8

016

  5

22 mm

C283E

C283E 314 ...
(500 314 289 019...)

Pack

L (mm) 

FG Standard 
1,6 mm

8

012

  5

d
23 mm

Pack
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C375R

C375R  314  ...
(500 314 198 072...)

Pack

L (mm) 

FG Standard
1,6 mm 23 mm

8 8      8

014 016   018

  5         5     5

C378

C378 314 ...
(500 314 184 072...)

Pack

L (mm) 

FG Standard
1,6 mm 24 mm

8,5

014

  5

C133UF

C133UF 314 ...
(500 314 159 031...)

Pack

L (mm)

FG
1,6 mm 20 mm

  4

011

  5

C379

C379 314  ...
(500 314 277 072...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm 

3,5 4

018 023

5 5

19 mm

C379UF

C379UF 314 ...
(500 314 277 032...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm

3,6

018

  5

19 mm

C246UF

C246UF 314 ...
(500 314 496 031...)

Pack

L (mm) 

FG Standard
1,6 mm

5,5

010

  5

21 mm

C135UF

C135UF 314 ...
(500 314 166 031...)

Pack

L (mm)

FG Standard
1,6 mm

9

012

  5

24 mm

L

C134UF

C134UF 314 ...
(500 314 164 031...)

Pack

L (mm) 

FG
1,6 mm

6

010

  5

21 mm

30 Schneiden 

NEW
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L (mm)

Pack

CC1 104    ...
(500 104 001 001...)

H = HP = PM
2,35 mm

C1 316    ...
(500 316 001 001...)

FG XL 
1,6 mm

C1 205    ...
(500 205 001 001...)

WL = RAL = CAL
2,35 mm

C1

26 mm

44,5 mm

25 mm

1 1,2 1,4 1,6 1,8 2,1 2,3 2,7     3,1      4,0      4,5

010 012 014 016 018  023

010  014 016 018  023  

010 012 014 016 018 021 023    027   031   040   045

   5 5 5 5 5 5 5 5        1        1       1

006

5

NEWNEW

0,6

Pack

C1S

C1S 205    ...
(500 205 001 003...)

L (mm)

WL = RAL = CAL
2,35 mm 26 mm

Oralchirurgische Instrumente 

1 1,2 1,4 1,8  2,3

010 012 014 018 023

   5 5 5       5        5
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Edelstahl

FGGUTTA 001L:

GUTTA
001L

FGGUTTA001L ...
(310 314 001 000...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm 25 mm

Ohne Diamant
9,5

010

    5

L

NEW

H = HP = PM
2,35 mm

W = RA = CA
2,35 mm

C162A

Pack

L (mm)

C162A 314    ...
(500 314 408 298...)

FG Standard
1,6 mm

C162A 204    ...
(500 204 408 298...)

C162A 104    ...
(500 104 408 298...)

26 mm

26 mm

44,5 mm

9,3

016

016

016

1

C162

Pack

L (mm) 

FG Standard
1,6 mm

C162 204    ...
(500 204 408 297...)

W = RA = CA
2,35 mm

C162 104    ...
(500 104 408 297...)

H = HP = PM
2,35 mm

C162 314    ...
(500 314 408 297...)

19 mm

26 mm

44,5 mm

10

016

016

016

1

11,5

023

1

NEW

C161

                Pack

L (mm) 

C161 314   ...
(500 314 408 295...)

FG Standard
1,6 mm

C161 104    ...
(500 104 408 295...)

H = HP = PM
2,35 mm

19 mm

25 mm

10

016

016

1
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Kurze Lindemann-
Bohrer mit langem Hals

C254E

C254E 314 ...

Pack

L (mm) 

FG 1,6 mm 26 mm

6

012

  1

NEW

C267

C267 314 ...
(500 314 210 295...)

Pack

L (mm) 

FG 
1,6 mm 25 mm

9

016

  1

Pilotbohrer für die Implantologie 

Tiefenmarkierungen 

EdelstahlST292T

ST292T 205   ...

Pack

L (mm) 

WL = RA LONG
2,35 mm

16 16 16

020 025 030

    1 1 1

35 mm

C254LE

C254LE 314 ...

Pack

L (mm) 

FG 1,6 mm 31,5 mm

NEW

  
6

  012

  1

NEW

C269GK

C269GK 314 ...

Pack

L (mm) 

FG
1,6 mm

   9          9

014 016

1 1

23 mm

NEW

C269

C269 314 ...
(500 314 199 295...)

Pack

L (mm) 

FG 
1,6 mm 23 mm

L

C269 316 ...
(500 316 199 295...)

FGXL 
1,6 mm

 11           

016

  016

    1          

FG Standard
1,6 mm

C22ALGK

C22ALGK 314 ...
(500 314 137 007...)

Pack

L (mm)    8

(nicht schneidende Spitze)

22 mm

     

016

    1

NEW

 27 mm
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DIAFLEX®

Scheiben - Discs - Disques - Discos

345-347 918 B
919
918

Pack 1

W 345 190
(806 204 345 524 190)

0,3

2,35 mm

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Double sided
Double face
De dos caras

22  mm

Pack 1
Flexibel

W 346 190
(806 204 346 524 190)

W 347 190
(806 204 347 524 190)

0,2

0,2

W - RA - CA
2,35 mm

W - RA - CA
2,35 mm

Dicke (mm), Thickness (mm),
Epaisseur (mm), Gordura (mm)

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

22  mm

22  mm

DE

EN

FR

ES

The Original

Pack                               1

353 F

W 353 F 190
(806 204 353 504 190)

                                                     0,15

W
2,35 mm

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Double sided
Double face
De dos caras

22  mm

Double sided
Double face
De dos caras

W 362 F 100
(806 204 362 504 100)

                              0,18

W
2,35 mm

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Pack                     1

362 F

Flexibel

JUNIORFLEX®

22  mm

SUPERDIAFLEX®  -  Transvident

Streifen - Strips - Strips - Tiras

ORTHODONTIE

ORTODONCIA
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934 934

W 934 140
(806 204 934 524 140)

W 934 190
(806 204 934 524 190)

W 934 220
(806 204 934 524 220)

0,17 0,17 0,17

HP
2,35 mm

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Pack 1 1 1

Double sided
Double face
De dos caras

22  mm

W 805 F 190
(806 204 805 504 190)

  0,15

W

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Pack 1

805 F
Double sided
Double face
De dos caras

22  mm

W 356 C 190
(806 204 356 514 190)

W 355 C 160
(806 204 355 514 160)

W 355 C 190
(806 204 355 514 190)

355-357 C

SUPERDIAFLEX®  - C

0,17 0,17

W - RA - CA
2,35 mm

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

0,12

0,12

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Pack 1 1

Double sided
Double face
De dos caras

22  mm

W 357 C 190
(806 204 357 514 190)

Pack 1 1

W - RA - CA
2,35 mm 22  mm

W - RA - CA
2,35 mm 22  mm

SUPERDIAFLEX®  - C

355-357 F
SUPERDIAFLEX®  - F

W 356 F 190
(806 204 356 504 190)

W 355 F 160
(806 204 355 504 160)

W 355 F 190
(806 204 355 504 190)

SUPERDIAFLEX®  - C

0,15 0,15

W - RA - CA
2,35 mm

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

0,10

0,10

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Dicke (mm), Thickness (mm),
Épaisseur (mm), Gordura (mm)

Pack 1 1

Double sided
Double face
De dos caras

22  mm

W 357 F 190
(806 204 357 504 190)

Pack 1 1

W - RA - CA
2,35 mm 22  mm

W - RA - CA
2,35 mm 22  mm

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

Nur mit Scheibenschutz verwenden. Scheibenschutz nicht bei 
HORICO

DE EN

FR ES
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C247 314  ...
(500 314 195 071...)

FG Standard 
1,6 mm

C22ALGK 314  ...
(500 314 137 007...)

FG Standard 
1,6 mm

L (mm)

166     8859
      859 EF

Pack

FG Standard 
1,6 mm

FG 166 C ...
(806 314 166 514...)

FG 166 F ...
(806 314 166 504...)

10

014

 014

5

C247

Pack

L (mm) 4

010

5

C379

C379 314  ...
(500 314 277 072...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

4,2

023

5

C22ALGK

Pack

L (mm) 8

016

1

C21RD

C21RD 204  ...

Pack

L (mm) 

W = RA = CA
2,35 mm

4,3

012

5

19 mm 19 mm

24 mm

22 mm

Diamantschleifer - Diamond burs - Fraises diamanteés - Fresas diamantadas

L

FG 465 C ...
(806 314 465 514...)

Pack

L (mm)

FG Standard 
1,6 mm

5

016

5

8392465

19 mm

8379
  379 EF277

L (mm)

FG 277 C  ...
(806 314 277 514...)

FG 277 F ...
(806 314 277 504...)

FG Standard 
1,6 mm

Pack

4,5

023

023

5

19 mm

L (mm)

FG 248 C ...
(806 314 248 514...)

248 8861

Pack

FG Standard 
1,6 mm

3,6

007

5

21 mm

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

NEW

22 mm
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Universal-Polierer

Materialien: Edelmetalle - 
Verblendung + Composite
Precious metals

Materialien: NEM-Legierun-
gen, Titan
Non precious metal alloys,
Titanium

Materialien: Alle Materialien, 
Universalpolierer

polissoirs universelles
Todos materiales, pulidores universal

Finishing 

DE DE DE

EN EN EN

FR FR
FR

ES ES ES

Vorpolitur

Suavizar

Hochglanz

Plus brillant

10H964210H9861 10H9862

ISO 104
H = HP = PM
2,35 mm

Pack 10

Pack 10

Formkorrekturen

Tallar

10W9557 10W9556

ISO 204
W = RA = CA
2,35 mm

Pack 10

Vorpolitur

Suavizar

Amal-Gum

10W9632 10W9643

ISO 204
W = RA = CA
2,35 mm

Pack 10

Hochglanz

Plus brillante

Everlast grün

10W9618

ISO 204
W = RA = CA
2,35 mm

Geräte und Schienenmaterial

and bite splints

Pulidores acrilico para acrílicos, para aplicaciones 

DE

EN

FR

ES
10H9603 10H9641 10H9644

H = HP = PM
2,35 mm ISO 104

Vorpolitur

Suavizar

Hochglanz

Plus brillant

Pack 10
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Denture Adjustment (KIT DA)

ORTHODONTIE

ORTODONCIA

DE EN

FR ES

Advantages:

de prótesis 
Ventajas:

Prueba por la revista independiente de pruebas de 

bearbeiten (Kit DA)
Vorteile:

Bewertung:

Avantages:

  acrylique 

testé le KIT DA le 
recommanderons à leurs 

KIT DA2:
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Schwarz beschichtete Hartmetall-Fräser -  

Weitere Fräser ab Seite 125.                            DE EN
FR ES

Hartmetall-Fräser unbeschichtet - 

Order 

468 373   ...
(500 104 468 373 ...)

H = HP

Fraises pointues
Fresas puntadas de laboratorio

für Fissuren

H 219468
373

Pack

L (mm)

2,35 mm

H 219468
211

Pack

H = HP
2,35 mm

L (mm)

468 211    ...
(500 104 468 211 ...)

12

023

  1

H 79194
KX

194 KX    ...

Pack

L (mm)

H = HP

13

040

  1

H251274
KX

274 KX   ...

Pack

L (mm)

H = HP

14

060

  1
2,35 mm 2,35 mm

L

010

  1

4,8

normal   E x-grob SGE
x-coarse
x-gros
x-grueso

grob GE
coarse
gros
grueso

fein EF x-fein EUF x-fein FSQ

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
Toothing
Denture
Dentadura

Spezial - special
special - espécial

NEF
NE
KX

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL
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H 79 GSQ194
212

194 212   ...
(500 104 194 212 ...)

Pack

L (mm)

H = HP

13 

070

  1

H 251 GSQ274
212

274 212    ...
(500 104 274 212 ...)

Pack

L (mm)

H = HP

13

060

  1
2,35 mm 2,35 mm

H 79 SGE194
223

194 223    ...
(500 104 194 223...)

Pack

L(mm)

H = HP

13

070

  1

H 79 GE194
220

194 220    ...
(500 104 194 220...)

Pack

L (mm)

H = HP

13
  

070

   1

2,35 mm 2,35 mm

Querhiebverzahnung 
extra-grob 

Coupe transversale

Kreuzverzahnung 
extra-grob 

H = HP

L (mm)

Pack

194 190  ...
(500 104 194 190 ...)

194
190 H 79 E

13 13 13 13

031 040 050 060

1 1 1 1
2,35 mm

198
190

198 190    ...
(500 104 198 190 ...)

Pack

L (mm) 

H = HP 

H 351 E

2,35 mm

H 261 E

9

040

      1

Kreuzverzahnung
normal 
Cross cut normal
Dentures croisée normale 

Metalllegierungen

63
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Querhiebverzahnung 

Coupe transversale 
é)

Metalllegierungen, Titan

H 138 FSQ198
134

198 134  ...
(500 104 198 134 ...)

Pack

L (mm)

H = HP

H 351 FSQ

8 8 9
  

016 023 040

    5 5 1

2,35 mmH = HP

L (mm)

Pack

194
134

194 134  ...
(500 104 194 134 ...)

13 13 13 13 13 14

023 040 045 050 060 070

5 1 1 1 1 1
2,35 mm

H 79 FSQ

H 79 FSQ

Kreuzverzahnung fein

Materalien: Metalllegierungen
Materials: Metal alloys
Materiaux: Les alliages 

Material: Aleaciones de metales

277
140

277 140   ...
(500 104 277 140...)

Pack

L (mm) 

2,35 mm

H 250 EF

13

040

    1

H = HP
2,35 mm

H 251 EF274
140

274 140   ...
(500 104 274 140...)

Pack

L (mm)

2,35 mm

14

060

  1

H = HP
2,35 mm

263
190

263 190  ...
(500 104 263 190 ...)

Pack

L (mm)

H = HP

H 351 E

11

060

1
2,35 mm

H 251 E274
190

274 190   ...
(500 104 274 190 ...)

Pack

L (mm)

H = HP

14

060

  1
2,35 mm

Kreuzverzahnung normal 
Cross cut normal
Dentures croisée normale

Metalllegierungen

normal   E x-grob SGE
x-coarse
x-gros
x-grueso

grob GE
coarse
gros
grueso

fein EF x-fein EUF x-fein FSQ

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
Toothing
Denture
Dentadura

Spezial - special
special - espécial

NEF
NE
KX

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

H 261 FSQ

64
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1. Stripping: 
(Scheiben im Mund nur mit Scheibenschutz verwenden)  

-
-

-

-

-

-

-

-

3. Finieren:
-

-

4. Debonding:

1. Stripping (IPR): 
(discs to be used inside the mouth only with mouth guard)  

2. Treatment of acrylics:

-

-

-

-

3. Finishing:

4. Debonding:

Kit Ortho2

ORTHODONTIE

ORTODONCIA

DE

EN

65
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-

1.Stripping: 

-
-

-

-

-
-

-

Les polissoirs sont fortement recommandés pour le traitement et 

4. Décollage:

1. Discos para separar:  

el uso intraoral)

-

-

-
te para correcciones de forma y para un buen asentamiento de 

pasta de pulido necesaria!

necesaria!

-

3. Acabado:
 Fresas de diamante para reducir el es-

-

4. Remoción del bracket:

Kit Ortho2

ORTHODONTIE

ORTODONCIA

FR

ES

66
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Streifenhalter PAUL

 F354PAUL

 C354PAUL

 354PAUL

 414PAUL

Uso:

Uso:

Stärke
Épaisseur / Grosor

Autoklavierbar und 
mehrfach benutzbar

 

   

 
Breite

Länge

 0,1 mm  0,14 mm  0,17 mm  0,2 mm

NEW

   

NEW

 G354PAUL

Stärke
Épaisseur / Grosor

Breite

 0,05 mm

Länge

Autoklavierbar und 
mehrfach benutzbar

67

NEW
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   0,07 mm  0,1 mm  0,14 mm  0,17 mm
Stärke
Épalsseur / Grosar

  De una cara

  

Breite

6 mm

Länge

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal
NORMAL
NORMAL
NORMAL

grob
COARSE 
GROS
GRUESO

fein  
FINE
FIN
FINO

ultra fein  
U-FINE
U-FIN
U-FINO

extra fein  
X-FINE
X-FIN
X-FINO

Mit Lücke - 
Avec lacune - Con oquedad

Voll belegt - Fully coated

  

  

Stärke
Épaisseur / Grosor

  

6 mm

  De una cara

Breite

  De una cara

Länge

354 L

354

und sind autoklavierbar und sterilisierbar.

All our strips are based on stainless steel

   0,11 mm  0,16 mm          0,2 mm
Stärke
Épaisseur / Grosor

 Double sided    Double face    De dos caras

Breite

Länge

68
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   0,07 mm  0,1 mm  0,14 mm  0,17 mm

  De una cara

   F  C 

Stärke
Épasseur / Grosor

Breite

6 mm

   0,11 mm  0,16 mm  0,2 mm

 Double sided    Double face    De dos caras

  

Stärke
Épaisseur / Grosor

Breite

6 mm

Länge

Länge

-
über vollbeschichteten Streifen. Sie sind autoklavierbar und 
sterilisierbar. Sie arbeiten schonender an der Zahnsubstanz 
durch niedrigere Temperaturentwicklung. 

Le refroidissement est amélioré en comparaison avec les strips

-

Zusätzlich zu den oben erwähnten Vorteilen erleichtert die

Alle Streifen sind autoklavierbar und sterilisierbar.

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal
NORMAL
NORMAL
NORMAL

grob
COARSE 
GROS
GRUESO

fein  
FINE
FIN
FINO

ultra fein  
U-FINE
U-FIN
U-FINO

extra fein  
X-FINE
X-FIN
X-FINO

   0,07 mm  0,1 mm  0,14 mm  0,17 mm  0,2 mm

  De una cara  / Double sided
Double face / De dos caras

Stärke
Épaisseur / Grosor

Breite

69
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Very thin strip made from stainless steel for prophylaxis

   0,07 mmStärke
Épaisseur / Grosor

Breite

Prophylaxestreifen aus Edelstahl

* = 0,05 mm
in der Lücke

épaisseur lacune
oquedad

   0,1 mm  0,14 mm  0,17 mm
Stärke
Épaisseur / Grosor

  De una cara

Breite

Länge

70
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Ribbon saws one sided
Tiras de acero dentadas unidireccionales

Tiras lisas de acero

Stainless steel

Stainless steel

6 mm

   0,05 mmStärke
Épaisseur / Grosor

Breite

6 mm

   0,05 mmStärke
Épaisseur / Grosor

Breite

Matrizen Streifen - sehr dünn, Länge 3 Meter 

Länge 3 m

6 mm

  0,03 mmStärke
Épaisseur / Grosor

Breite

71

Stainless steel
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mit Einfädellücke. Sie sind autoklavierbar und sterilisierbar.

vor Gebrauch auf Länge schneiden.
Sie sind autoklavierbar und sterilisierbar.

Double face · De dos caras

Stahlcarbo® - Streifen
Strips carbo acier

Steelcarbo® strips
Tiras de acero carbo

Stahlcarbo® Streifen mit Lücke
Strips carbo acier Tiras de acero carbo con oquedad

  De una cara  / Double sided
Double face / De dos caras

  

   0,07 mm  0,09 mm  0,1 mm  0,15 mm  0,2 mmStärke
Épaisseur / Grosor

Breite

6 mm

   0,07 mm  0,09 mm  0,1 mm  0,15 mm  0,2 mm

  De una cara  / Double sided
Double face / De dos caras

  

Stärke
Épaisseur / Grosor

Breite

6 mm

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal
NORMAL
NORMAL
NORMAL

grob
COARSE 
GROS
GRUESO

fein  
FINE
FIN
FINO

ultra fein  
U-FINE
U-FIN
U-FINO

extra fein  
X-FINE
X-FIN
X-FINO

®
®
®
®

DE

FR

EN

ES

DE

FR

EN

ES
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Zirconiumoxid - 

Sehr gutes Preis-Leistungs-verhältnis

Keramik - 

Fein für Hochglanz

Fin pour la plus brillant

ZrO2-M ZrO2

Normal für Vorpolitur

Normal para suavizar

FG 
1,6 mm

ISO 314 ISO 314

LAMELLO®

ISO 204 ISO 204 2,35 mm
ISO 204

Grob für Formkorrekturen

Grueso para tallar

Diapol „G“ Diapol „N“ SUPERDIAPOL

Normal für Vorpolitur

Normal para suavizar

Fein für Hochglanz

Fin pour la plus brillant

W = RA = CA

W = RA = CA

ISO 204

®

- one form for all areas

®‘

- una forma para todas las 

Vorteile LAMELLO®-Polierer
- extrem langlebig
- einfache Handhabung
- eine Form für alle Bereiche

®“
Grob
Coarse
Gros
Gruesto

ISO 204

W = RA = CA

Grob für Formkorrekturen

Grueso para tallar

Normal für Vorpolitur

Normal para suavizar

Fein für Hochglanz

Fin pour la plus brilliante

Eco-Line

W = RA = CA

2,35 mm

ISO 204

2 35

2,35 mm

I2,35 mm
W = RA = CA

2,35 mm
W = RA = CA

Fein - Hochglanz

Fin - pour la plus brillant

Normal - Vorpolitur

Normal - suavizar

FG 
1,6 mm

Fein für Hochglanz

Fin pour la plus brillant

2

73
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Edelmetalle
Verblendung + Composite - 

NEM Legierungen
Titan - Titanium -  Titane - Titanio

Amal-Gum

Vorpolitur

Suavizar
2,35 mm ISO 204

W = RA = CA

Edelmetalle  NEM-Legierungen  Titan  Verblendung + Composite

Hochglanz

Plus brillant

ISO 314

ISO 204W = RA = CA
2,35 mm

FG
1,6 mm

W = RA = CA
2,35 mm

FG
1,6 mm ISO 314

ISO 204

Everlast grün  Everlast braun
Everlast brown - Everlast brun - Everlast marron

Formkorrekturen - 

2,35 mm
ISO 204W = RA = CA Non-monté 

Non montado

Mandrelle

Ohne Mandrell - 
Sans mandrin - Sin mandrile

ISO 204
W = RA = CA

2,35 mm

74
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Verblendung + Komposite  - 

  Vorteile des LAMELLO®

- der neue „s“-Lamello®

  Advantages of the LAMELLO®

- one form for all areas
®

  Advantages du ‚LAMELLO ®

- le nouveau "s"-Lamello®

LAMELLO®

- el nuevo "s"-Lamello® (

LAMELLO®

Fein / 

            

NEWNEW

Normal für Vorpolitur

Normal para suavizar

75

Dia-Comp

Fine für Hochglanz

Fine pour la plus brillant

W = RA = CA

FG

2,35 mm

1,6 mm

ISO 204

ISO 314

Superdia-Comp

                                     

                                                               
      

NEW NEW
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W = RA = CA ISO 204

2,35 mm

W = RA = CA ISO 204

2,35 mm

Fein

Very

Ecoline

Verblendung + Komposite  - 

Prophylaxe -

Prophy-Pro

W = RA = CA ISO 204

2,35 mm

76

Sehr gutes Preis-Leistungs-verhältnis
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KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

Zirkon KIT
Zirkonia KIT   KIT Zircone    KIT Circonio

DE

EN

FR

ES

ceramics

- To adapt occlusal contact areas

Vitrocéramique                                                                                                                               

- 
   couronne

  par Clinicians Report® *

Set de pulido para coronas y puentes de 

ceràmica
Indicación:

77
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Zirkon KIT
Zirkonia KIT   KIT Zircone    KIT Circonio

KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

-

-

laut „Clinicians Report"® *) 

benutzenden Lamello®

to „Clinicians Report" ® *) for 

® (very 

-
-

fraises diamantées «Lion» (meilleur de 
leur classe selon le „Clinicians Report" 
® *) pour le travail de la céra-

Lamello®

-

-

„Clinicians Report" ® *) para la 
-

tado por las pulidoras Lamello® con su 

DE

EN

FR

ES

with LAMELLO®
Polishers 

78
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KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

Kronentrenner-Set 

-
-

crowns made of metal and metal-cera-

9 coupe couronnes carbure 

diamantées „Lion“ pour couronnes 

9 corta coronas de carburo para coronas 
de metal y coronas con recubrimiento 

DE

EN

FR

ES
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KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

-

Insbesondere der Turbo-Diamant                                                                                                                                                   

DE

Lion diamond burs and two Turbo 

Comprend un coupe couronne en car-
bure, trois fraises diamantées „Lion“ et 

-

Les fraises diamantées „Lion“ convien-

Incluye un cortador de corona de car-

EN

FR

ES
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Denture Adjustment KIT
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KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

colleagues. Reports can be ordered at 

   résine acrylique 

  ment la durée de vie des fraises  

que las fresas sean muy resistentes con 

Prueba por la revista independiente de 

100% de los den-

Kit DA a sus colegas. Se puede pedir este 

100% der teilnehmenden Zahnärzte 
würden das Kit DA an Kollegen weiter-
empfehlen.
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Denture Adjustment KIT 2

DE
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KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

fast working.

  KX toothing for hard acrylics,                                                                                                                                        

Kit DA avec des fraises en carbure de 

travail rapide.

   résine acrylique 

  denture ,                                                                                                                                            

  la durée de vie des fraises et réduit                                                                                                                                           

Hemos perfeccionado el famoso 
Kit DA con aún mejores fresas de carbu-
ro de tungsteno para trabajar con más 
rapidez.

  Dentado KX para acrílicos duros,                                                                                                                                           

  reduce el atasco 

Wir haben das beliebte Kit DA
weiterentwickelt mit noch besseren 
Fräsern für schnelleres Arbeiten.

  KX-Verzahnung für harte   

Advanced
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KIT Veneers 

DE
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FR

ES

Dr. A. Sommella

®

of veneers

substance removal, one diamond bur 

Lamello®

KIT marqueur de profondeur pour prépa-

des fraises diamantées „AS“ permet une 
-

-
sion de la substance dentaire, une fraise 

incisale et trois polissoirs Lamello®

KIT de marcadores de profundidad para 

„AS“ permite una profundidad de corte 

seis fresas de diamante para la elimina-

-
®

KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

DE
EN
FR
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DE
EN
FR
ES
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KIT Depth Markers 
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ES

Dr. A. Sommella

NEW:

NEU:
-

La forme unique des fraises des 

NOUVEAU: 

NUEVO:
marcar en profundidad incluso en zonas 

KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

DE
EN
FR
ES
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Bestseller KIT Praxis 

DE
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®

®

-

Essayez nos best-sellers!                             

-
-

®

couronnes en métal et métal-céramique,  

Pruebe nuestros bestsellers!                                                 
-

recubiertas de TiN (especialmente 
®- para 

para coronas de metal y coronas con 

KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO

85
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short shank

3) Versiegelung der Fissuren

dentadura adulta
mango corto

1) Preparación de cavidades

2) Preparación de coronas (abrir espacios 

DE

EN

3) V

KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO
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-

-

-

KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO
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KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO
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Compo Perfect 
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ES

                                                                                     

Compositmaterials bei

                                                                                          

                                                                                     

inlays en composite

   latérales

                                                                                                 
Indicación:

material de composite en

delantera

dental delantera

KITS FÜR DIE PRAXIS

KITS PARA EL ODONTÓLOGO
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Compo Perfect 
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ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESSOIRES
ACCESORIOS

Präzisions Mandrell - 

Reinigungsstein

Pack

Order No.  W420

  12

Order No. 500

Für die Reinigung von verschmutzten Diamant-Instrumenten. Anwendung: Einfach mit dem verschmutzten 
Instrument kurz in den angefeuchteten DIACLEAN® schneiden. Danach die übliche Sterilisierung und 

®
®

®

®

DE

EN

FR

ES

W = RA = CA
2,35 mm

Diaclean®

91
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Bohrerständer - 

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
ACCESSOIRES
ACCESORIOS

-
schiedenen Ausführungen: Der 

-

-

from stainless steel in various 
shapes:

-
-

en acier inoxydable en plusi-
eurs variantes:
silicone supportent tout type de 

-

Fresero de alta calidad hecho 
de acero inoxidable disponible 

 Por los 
soportes con silicona se puede 

-

puede esterilizar a vapor sin 

y por un coste adicional se pue-

DE EN FR ES

92

W 85 mm

B 25 mm

H 30 mm

1 2 3

4 5 6

                 Bestellnummer
                 Order Number
                 Commande
                 Orden

Breite Tiefe

Profondeur
Profundidad

Höhe mit Deckel

Altura con tapa

Steckplätze
Number of places
Nombre de trous

16L30 16

6L60 6

30L30 30

80 80

12L30 12

40 40

1

2

3

4

5

6

W B H
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LABOR
LABORATORY
LABORATOIRE
LABORATORIO 
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F354PAUL

-

-

-

-

É

C354PAUL 354PAUL

C354 354

FR

~ 35~ 45~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

94
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~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

001
  801
6801
8801

44,5 mm

037

1

010 805
8805

44,5 mm

014 805, 805 A

44,5 mm

802002

44,5 mm

L

225 807
8807

44,5 mm

95
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~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

019 806

44,5 mm

041818

44,5 mm

835109

44,5 mm

023 812, 814

44,5 mm

820042

44,5 mm

909

44,5 mm

L 842113

46 mm

111 837
6837

44,5 mm

837L112

44,5 mm



®
LA

BO
R 142 882

8882

44,5 mm

881141

44,5 mm

  859L
8859L
  859L EF

44,5 mm

858

44,5 mm

956

44,5 mm

  859
8859
  859 EF

44,5 mm

143 5842R
6842R

46 mm

172   847
6847

44,5 mm

L
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~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

247 860
8860

44,5 mm44,5 mm

861 EF

44,5 mm44,5 mm

249 888

44,5 mm

850
850N
6850
8850199

44,5 mm

830A239

44,5 mm

  856
6856

44,5 mm

173   848
6848

44,5 mm



®
LA

BO
R 250   888L

  888L N
6888L

44,5 mm

864251

46 mm

257 368
8368

44,5 mm

379277

44,5 mm

879L291

46,5 mm 44,5 mm

878K

X

274   863
5863

49 mm

272 390 N
390 EF

44,5 mm

49 mm49 mm

892292
L

99



®

LA
BO

R

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

540 889 EF

44,5 mm

304 825
8825

44,5 mm

883 EF539

44,5 mm

L

100
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Á ó

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

AuFG
010
014

AuFG
010G
014

5 5

AuFG
001
008

AuFG
001
010

AuFG
001G
010

AuFG
001
012

AuFG
001G
012

AuFG
001
014

AuFG
001
018

Pack 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

AuFG
141G
012

AuFG
141
014

AuFG
141C
025

5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

AuFG
199C
010

AuFG
199
012

AuFG
199F
012

AuFG
199G
012

AuFG
199
014

AuFG
199
016

AuFG
199G
016

Pack 5 5 5 5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

AuFG 198C018

AuFG
166
014

AuFG
166C
014

AuFG
166F
014

AuFG
166G
014

5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

AuFG 166C014

AuFG
173C
016

5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

AuFG
198
018

AuFG
198C
018

AuFG
198G
018

AuFG
198G
025

5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

FR

101

AuFG
142G
016

5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack
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AuFG 
277C023

FG 355C080

273

AuFG
273
012

5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

AuFG
277
023

AuFG
277C
023

AuFG
277F
023

AuFG
277G
023

5 5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

AuFGL
277L
014

AuFGL
277LC

014

AuFGL
277LC

023

5 5 5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

AuFG
540C
008

5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

5

AuFG
225
012

Order Nr.
SHANK
SHAPE

225

Pack

AuFG
239
014

5

Order Nr.
SHANK
SHAPE

239

Pack 5 5 5 5

AuFG
250
012

AuFG
250F
012

AuFG
250
014

AuFG
250F
014

Order Nr.
SHANK
SHAPE

Pack

FG199

FG

5

2

  850 K
5850 K 
6850 K

8850
850 EF
850 UF

24 mm

0,35

0,25

FG
20,5 mm

2

102

onia

0,22

FG
20,5 mm
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142 239 250

140

257 272

21 mm

277

20 mm

299

25 mm

7825304

19 mm

197

19 mm 19 mm 19 mm 22 mm

25 mm 25 mm

25 mm

22 mm

22 mm

20 mm21 mm 21 mm

19 mm

7801 M001 7805 M014

103
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R001 7801 M

44,5 mm

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

030

44,5 mm

030L

46 mm

7817 M041

44,5 mm

7837 M111

45 mm

7881 M141

45 mm

113

46,5 mm

014 7805 M

44,5 mm

104

L
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250

19 mm

7856M

237

19 mm

173

44,5 mm

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm

46 mm

199

45 mm

46,5 mm

172 7847M

45 mm

®

®

®

®

143

105
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R251

49 mm

7251274 7825304

19 mm
44,5 mm 45 mm

7351

46 mm

1,6 mm

273 7856 M

45 mm

~ 2 - 4~ 5 - 15~ 35~ 45~ 120 - 135~ 180~ 80 - 120~ [ ]

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal

(~ 80 - 100)

extra-grob  X
X-COARSE
X-GROS 
X-GRUESO

grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

ultra fein  U
U-FINE
U-FIN
U-FINO

UU-fein    UU
UU-FINE
UU-FIN
UU-FINO

fein  C
FINE
FIN 
FINO

N

®

®

®

®

®

FR

®

45 mm

L
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É

321

327

910

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein  C
FINE
FIN
FINO

(910)

(916 B)

(916 B)

46  mm

46  mm

46  mm

FR

FR

O ó ó

107
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é
è

0,3

®911

(911)

46  mm

46  mm

46  mm

FR

FR

FR FR
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R

0,3

é
è

®  

(919)

(918)

(918B)

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein  C
FINE
FIN
FINO

FR

46  mm

46  mm

46  mm

46  mm

FR

O

O

V

ó ó

109
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®  C ® ® F ® 

(918PB)

(918P)

(919P)

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein C
FINE
FIN
FINO

46  mm

46  mm

46  mm

46  mm 46  mm

FR

FR

O

O

V

ó ó

110
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0,24

(911 HC)

(911 HHC)

(911 HVC)

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein C
FINE
FIN
FINO

46  mm

46  mm

46  mm

46  mm

FR

O

O

V

ó ó

0,22

20,5  mm

FR

111
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911 H, 911 HH, 911 HV

®

46  mm

(911 H)

(911 HH)

(911 HV)

46  mm

46  mm

46  mm

46  mm

FR

112
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®

é

X-Dünn
x-thin

x-¿n
x-¿nR

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein C
FINE
FIN
FINO

46  mm

46  mm

O

O

V

ó ó

113

FR

FR
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® ®

(940) 46  mm46  mm

®

(944) 46  mm

(943) 46  mm

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein  C
FINE
FIN
FINO

O

O

V

ó ó

114
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Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob  G
COARSE 
GROS
GRUESO

extra fein  F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein  C
FINE
FIN
FINO

FR

®  

46  mm

           

FR

46  mm

O

O

V

ó ó

115
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®

®

®

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob G
COARSE
GROS
GRUESO

extra fein F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein C
FINE
FIN
FINO

46  mm
FR

®

46  mm

FR

O

O

V

ó ó
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920

(920)

(940)

FR

46  mm

46  mm 46  mm

46  mm 46  mm

117
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934 934

(934)

(6934)

46  mm

46  mm

46  mm

46  mm

FR

Körnung
GRIT
GRAIN
GRANO

normal grob G
COARSE
GROS
GRUESO

extra fein F
X-FINE
X-FIN
X-FINO

fein C
FINE
FIN
FINO

O

O

V

ó ó
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942

942

é é

é é

é

® 

®

®

0,25

0,35

Körnung, GRIT,
GRAIN, GRANO

~[ ]               ~80-120        ~45

normal fein, FINE, FIN, FINO   C

®

®

®

®

FR

20,5  mm 46  mm

46  mm

46  mm

O

O

V

ó ó
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46  mm

46  mm

46  mm

®

FR

®

120

®

®

®

®

®

FR
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®

®

®

®

FG

7941

7941

FR

46  mm

46  mm

Körnung, GRIT,
GRAIN, GRANO

~[ ]               ~80-120

normal

FR

20,5  mm

O

O

V

ó ó

121
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Ç

FR

FR FR
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Ç
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FR
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134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134

125

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting
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Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting

134 134 134 134 134 134 134
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H 79 SGEA194
225

274
220

H 251 GEH 72 GE144
220

H 79 GE194
220

H 79 SGE194
223

050

H 251 SGEA274
225

H 251 SGE274
223

127

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting
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H 97

211

144
190

H 364R E

H 72 E

H 129 E141
190

H 79 GSQ194
212

H 97

373
H 251 GSQ274

212

H 296 E110
190

H 71 E001
190

010

H257 E

190

H 129 E140
190

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting



®
LA
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194
190

H 261 E
H 79 E

254
190

H 76 E237
190

H 77 E

190
H 138 E

H 351 E
200
190

H 257 RE 225
190

H 137 E

239
190

H 77 E

197
190

H 136 E

129

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting
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H 295 E292
190

H 139 E

190H 250 E
277
190

H 73 E

257
190

H 78 E

190
H 351 E H 251 E274

190

H 257 E

130

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting
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H 257 R200
175

194
175

H 79

2,35 mm

001
175

H 71

2,35 2 352 332 3335 mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

H 42 EF010
140

H 71 EF001
140

H 296R EF140
140

H 251274
175

131

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting
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H 351 EF140
H 138 EF

144
140

H 364R EF

H 72 EF

H 129 EF141
140

Pack

L (mm)

H = HP

H 136 EF197
140

H 257 REF200
140

H 257 EF

140

141 140  ...
(500 104 141 140 ...)

8

023023023

5

225
140

H 137 EF

H 261 EF
H 79 EF194

140

132

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting
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é

277
140

H 73 EF H 250 EF

237
140

H 77 EF

H 251 EF274
140 140

H 283 EF H 139 EF

H 295 EF292
140

H 351 EF

140
H 77 EF239

140
257
140

H 78 EF

194 H 79 EF

133

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting



®

LA
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H 261 FSQA

194
H 79 FSQA

H 251 Q274
137

H 250 Q277
137

H 351 Q

137

H 72 Q144
137

H 251 FSQA274

194
137

H 261 Q
H 79 Q

134
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R

H 71 FSQ001
134

H 72 FSQ144
134

H 295 FSQ292
134134

H 283 FSQ

H 139 FSQH 250 FSQ
277
134

H 73 FSQ

H 257R FSQ200
134

H 251 FSQ274
134

134H 79 FSQ
H 261 FSQ194

134

H 77 FSQ237
134

H 85 FSQ272
134

141
134

H 129 FSQ

H
 1

38
 F

SQ

H
 1

38
 F

SQ

H
 3

51
 F

SQ

135
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R
H 129 NEF141 H 79 NEF194 H 73 NEF277 H 139 NEF

H 129 NE141

2,35 mm2,35 353535 mm

H 79 NE194

2,35 mm2,35 22 35222222 3522 35 mmmmmmmm

H 139 NE

2,35 mm2,35 2 352 352 3535352 35352 352 35352 353535352 352 3535 mmmmmmmm

H 250 NE

277
H 73 NE

2,35 mm2,352 352 35 mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

H251274H 79194

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting
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14

1

H 79 SGEL

Entspricht Verzahnung:
ETuals tRRthing:
CRrrespRnd  la dènture:
CRrrespRnde al engranaMe:

190223 140 137 134 134

194
224

14

1

H 251 EAL

274
192

11

1

H 85 EFAL

272
142

14

1

H 251 AQL

274
139

5

H 261 FSQL
H 79 FSQL

194
132

5

H139 FSQL
132

1

H 77 EVF237
110

H 73 EUF277
110

H 139 EUF

110

H 138 EVF

110
194
110

H79 EUFH364R EVF144
110

137

Spezial - special
spécial - especial

NEF
NE
KX
SF

normal    E x-grob SGE
x-cRarse
x-grRs
x-gruesR

grob   GE
cRarse
grRs
gruesR

fein    EF
¿ne
¿n
¿nR

x-fein  EUF
x-¿ne
x-¿n
x-¿nR

fein FSQ
¿ne
¿n
¿nR

ISO # 137, 175, 176, 190 215, 220 110212, 223, 225 135, 138, 140 134, 136

Verzahnung
TRRthing
Denture
Dentadura

192 EAL
224 SGEL
142 EFAL
132 FSQL
139 AQL

Linksverz./Left cutting
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H 364R FSQ

H 364R E

0° Parallelfräser

010 023

H 364R AQ

H 356R E

H 356R Q

H 356R FSQ

1° - 6°  Konusfräser
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LA

BO
R

H 356REF
2°140

200
135

H 356R S137
135

H 364 R

H 364R F137
103

0° Parallelfräser 1° - 6°  Konusfräser
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C23 C23RC21R

C21C2

C1

140
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C33LC33

C31
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(S1KER2) 

FR

FR

FR

FR

Order No. H 167 014

Order No. 144 110 023

Order No. 289 110 023
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R

-

ohne Druck, very light pressure, 
sans pression, sin presión

FR

FR

FR

FR

(S1KER2) 

Order No. 237 110 023

Order No. 277 110 014

Order No. HS 137U 023

Order No. H 355SF 220
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FR

FR
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47

470,6 3

1 3

1 3

2,5 3

2,5 3 47

0,3 3 47

L1

47

47

 &

&

&

1 3 47

1 3 47

2,5 3 47

2,5 3 47

L1

L1
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R

L1

0,6 3 48

3010R 1 3 48

3010R 1 3 48

3025R 2,5 3 48

3025R 2,5 3 48

1 3 48

2,5 3 48

L1

1 6 50

2 6 50

3 6 50
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R

L1

1 6 45

2 6 45

3 6 45

1,5 6 48

1,5 6 45

2 6 45

L1

L1

0,6 6 53

0,6 6 53

1 6 53

1 6 53

2,5 6 53

2,5 6 53

3 6 45
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L1

0,6 4 50

1 4 50

2 4 50

L1

0,5 3 42

0,5 3 42

1 3 43

1 3 43

2,5 3 44

2,5 3 44

1 4 50

2 4 50
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L1

2 3 35

0,6 3 35

0,6 3 35

1 3 35

1 3 35

2 3 35

2 3 35

L1

L1

0,5 3 42

1 3 43

2,5 3 44

L1
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1 3 35

1 3 35

2,5 3 35

2,5 3 35

40

40

40

40

40

1 3

2,5 3

2,5 3

0,7 3

1 3

2,5 3 35

1 3 35
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1 3 57

0,5 3 57

2 3 57

1 3 57

1 3 57

1 3 57

2 3 57

2 3 57

0,6 3 57

1,5 3 57

L1

0,5 3 57

0,5 3 57

0,5 3 57

L1

L1
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L1

0,6 3 57

1,5 3 57

2 3 57

2 3 57

0,5 6 50

0,5 6 50

0,6 6 50

1 6 50

1 6 50

1 6 50

1,5 6 50

2 6 50

2 6 50

2 6 50
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L1

2 6 50

2 6 50

1,5 6 50

1,5 6 50

2 6 50

1 6 50

0,5 6 50

1 6 50

0,5 6 50

1 6 50

2 6 50

2 6 50

2 6 50

L1

L1
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3 6 50

0,5 6 50

0,5 6 50

0,5 6 50

2 6 50

2 6 50

3 6 50

L1

1 6 50

1 6 50

2 6 50

2 6 50

3 6 50

3 6 50
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L1

0,5 6 50

0,6 6 50

1 6 50

1,5 6 50

2 6 50

L1

L1

172

L1

2 4 40

3 6 38,5

1,5 4 42
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Verpackungsarten
Packings
EmpaƋuetage
EmpaƋue
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DE EN FR ES
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